

I SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM



EGYETEM TAVASZ

2019

április 11 - május 18.



PROGRAM



Fővédnökök:

Prof. Dr. Rovó László

a Szegedi Tudományegyetem rektora

Dr. Fendler Judit

a Szegedi Tudományegyetem kancellárja

Dr. Botka László

Szeged Megyei Jogú Város polgármestere

Védnökök:

Dr. habil. Gellén Klára

oktatási rektorhelyettes

Prof. Dr. Kónya Zoltán

tudományos és innovációs rektorhelyettes

Prof. Dr. Széll Márta

stratégiai rektorhelyettes

Dr. habil. Zakar Péter

nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettes



Szegedi Tudományegyetem

2019. április 11 – május 18.

Tisztelt Egyetemi Polgárok! Kedves Vendégeink!

A Szegedi Tudományegyetem mindig is magáénak vallotta azt a gondolatot, miszerint tudomány és művészet számos esetben nemcsak hogy kiegészíti, hanem feltételezi is egymást. Mindemellett intézményünknek kiemelt társadalmi felelőssége, hogy Magyarország egyik legnívósabb oktatási és kutatási centrumaként támogassuk, valamint népszerűsítsük a magyar kultúrát.

Nemhiába teremtettünk hagyományt az Egyetemi Tavasszal, amelyet 2019-ben immáron tizenhatodik alkalommal rendezünk meg. Országos viszonylatban is kevés párja akad ennek a nagyszabású fesztiválnak, hiszen április 11-től – a Magyar Költészet Napjától – kezdődően, öt héten keresztül folyamatosan a legmagasabb színvonalú, tudományos és művészi értékű programokat kínálja több mint másfél évtizede a nagyközönségnek.

Az idei esztendőben sem lesz másképpen: kiállítások, tudományos és ismeretterjesztő előadások, konferenciák, könyv- és színházi bemutatók, illetve felhőtlen szórakozást ígérő koncertek, valamint különböző sportesemények is várják a látogatókat. Otthont adunk például a 20. Szegedi Nemzetközi Gitárfesztiválnak, amely minden bizonnyal maradandó élményt jelent majd a zene szerelmeseinek, akárcsak a nemzetközi szinten is elismert formáció, a Meszecsinka fellépése, vagy a híres Kaláka együttes 50. születésnap koncertje. A költészet rajongóinak ajánlom – szintén a teljesség igénye nélkül – a Kosztolányi-estet, a Radnóti tiszteletére szervezett emléksztát vagy akár a Vers Délben programsorozatot. Aki inkább színházi kikapcsolódásra vágyik, mindenképpen vegyen részt a 4. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozón, a vizuális kultúra iránt érdeklődők pedig ebben az évben is megcsodálhatják az Egyetemi Fotópályázat anyagából nyílt kiállításunkat – csak hogy néhány példát említsünk a számos esemény közül.

Legyen szó tehát akár tudományról, akár a művészet valamelyik ágáról, biztos vagyok benne, hogy mindenki bőségesen talál ízlésének megfelelő programot ez alatt az öt hét alatt, amelyekre szeretettel várjuk Szeged és egyetemünk polgárait, illetve valamennyi kedves vendégünket!

Rovó László
a Szegedi Tudományegyetem rektora



SZTE ÁOK Oktatási Központ, I. emelet

Dóm tér 13.

Április 8. hétfő

15.00 Reumatológia Magyarországon – orvostörténeti kiállítás a Magyar Reumatológusok Egyesülete fennállásának 90. évfordulója alkalmából
Köszöntőt mondanak: Dr. habil. Zakar Péter nemzetközi és közkapcsolati rektorhelyettes

Prof. Dr. Lázár György, az Általános Orvostudományi Kar dékánja

Dr. Németh László, a Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ elnöke

A kiállítást megnyitja: Prof. Dr. Gömör Béla, a Magyar Reumatológusok Egyesülete és az Európai Reumatológus Szövetség (EULAR) korábbi elnöke

Házigazda: Prof. Dr. Kovács László tanszékvezető egyetemi tanár, ÁOK Reumatológiai és Immunológiai Klinika
 A vándorkiállítás bemutatja a hazai reumatológia kialakulásának forrásait, a kivételes természeti feltételeket, a segítő európai hatásokat, melyek lehetővé tették az elődök számára, hogy a világon az elsők között, Dániát, Belgiumot és Németországot követően, Franciaországgal egy évben megalapíthassák az egyesületet. A kiállítás nemcsak egy patinás egyesület élénk szakmai és közösségi életébe és a reumatológiának a fűrdőorvoslástól az innovatív immunológiai diagnosztikáig és terápiáig ívelő fejlődésébe, hanem a magyarországi orvoslás kultúrtörténetébe is izgalmas bepillantást kínál.

A kiállítás megtekinthető május 24-ig.

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti folyóirat-olvasóterem

Dóm tér 1-4.

Április 8. hétfő

17.00 Simai Mihály József Attila-díjas költő Visszhangzik a fény című új verseskötetének bemutatója
A szerzővel beszélget: Reisinger János irodalomtörténész

A verseket életre keltik: Beslin Anita és Kosztolányi József

Hegedűszó: Szöllősy József hegedűművész, a Magyar Kultúra Lovagja

SZTE Rektori Épület, 229-es terem

Dugonics tér 13.

Április 8. hétfő

17.00 Egyetemi Vers- és Prózamondó Verseny a Költészet Napja alkalmából
SZTE JGYPK Gyógypedagógus-képző Intézet

Hattyas sor 10.

Április 9. kedd

16.30 A nyelvlökéses nyelés terápiajának felépítése a „Száj velem – II.” módszer alapján
Előadó: Dr. Kocsisné Kálló Veronika logopédus, tanársegéd (SZTE JGYPK Gyógypedagógus-képző Intézet)

A nyelvlökéses nyelés terápiaja a hazai logopédiai terápiai eljárások között napjainkban nagy érdeklődésre tart számot. Megszaporodott a feltárt és ellátott esetek száma, a felszámolásával összefüggő gyakorlatok egyéb területeken is releváns fejlesztő hatással bírhatnak.

 Regisztráció és további információk: www.jgypk.hu/tanszek/gyogypedagogia
Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Április 10. szerda

15.30 Kínai kalligráfia Horváth Janisz grafikusművésszel

A kínai kalligráfia elméleti és gyakorlati ismertetése a képirás írásjegyeinek kialakulásától a mai modern scripturális festészet esztétikájáig. Bemutatásra kerül a hagyományos karakterek összetett értelmezése, a különböző stílusok ismertetése, híres mesterek formanyelveinek esztétikai elemzése, a tusfestészet mint társművészet bemutatása, a kínai vizuális kommunikációban betöltött szerepe. A gyakorlati oktatáson a kínai ecsetkezelés elsajátítása, írásjegyek és egyszerű szövegek stílusok szerinti megismerése és bambuszfestés történik.

Az SZTE Konfuciusz Intézet programja

SZTE Klebelsberg Könyvtár, földszinti szemináriumi terem

Ady tér 10.

Április 10. szerda

16.00 Bombitz Attila és Katharina Pektor Das Wort sei gewagt című könyvének bemutatója

Az SZTE Klebelsberg Könyvtár és az SZTE BTK Osztrák Tanszék szervezésében, az Osztrák Kulturális Fórum támogatásával

Somogyi-könyvtár, 3. emeleti olvasóöböl

Dóm tér 1-4.

Április 10. szerda

16.30 Könyv és kutatója – a Somogyi-könyvtár szabadegyeteme
Sándor Klára: Janus Pannonius és a székely írás

Sándor Klára nyelvész, kultúrakutató, az SZTE BTK Kulturális Örökség és Humán Információtudományi Tanszék valamint az Identitás- és Kultúrakutató Központ vezetője. Kultúrakutatóként a székely írás történetével, emlékeivel, egykori és mai funkcióival, történeti és jelenkori identitásjelző szerepével, valamint a magyar identitás(ok) keleti reflexióival – főként a hunhagyománnyal és a nyelvrokonsági elméletekkel – foglalkozik.

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Április 10. szerda

17.00 Orchidea- és lótoszfestészet tanfolyam Horváth Janisz grafikusművésszel

A hat alkalmas kurzus során a résztvevők a hagyományos tusfestés mellett a színes virágfestés technikai alapjait, illetve a lótosz és orchidea megformálását sajátíthatják el Horváth Janisz grafikusművésszel. A tanfolyam díja 10.000 Ft

 A tanfolyamra jelentkezni, érdeklődni az SZTE Konfuciusz Intézetben vagy a konfuciusz@rekt.szte.hu e-mail címen lehet.

Somogyi-könyvtár, Klubterem

Dóm tér 1-4.

Április 10. szerda

17.00 Beszélgetés Szántai Márk Sófi-ösztöndíjas PhD hallgatóval
Házigazda: Prof. Dr. Szalay István, a Közéleti Kávéház Kuratóriumi elnöke, a Szegedi Tehetséggondozó Tanács tagja

Szántai Márk (1993, Orosháza) 2018-ban magyar-történelem tanári mesterszakos diplomát szerzett az SZTE-n. Jelenleg az SZTE BTK Irodalomtudományi Doktori Iskola Modern Magyar Irodalom Alprogram hallgatója. 2012 óta aktív tagja az SZTE Eötvös Loránd Kollégiumnak, néhány éve titkára a kollégium

keretei között működő Quadrivium bölcsészettudományi műhelynek. Kritikái és tanulmányai a legnevesebb irodalmi folyóiratokban (pl. Tiszatáj, Alföld, Jelenkor, Irodalmi Szemle), valamint az Élet és Irodalom című hetilapban jelennek meg. Többször elnyerte Szeged Város Ösztöndíját és a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjat, 2016-ban és 2017-ben az Új Nemzeti Kiválósági Program ösztöndíjában részesült. A Sófi József Alapítvány pályázatán 2017-ben Kiemelt Kuratóriumi Díjat, 2018-ban Különdíjat kapott.

SZTE ZMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 10. szerda

18.00 Esti harmónia – az SZTE Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakgimnázium verses hangversenye a Költészet Napja tiszteletére

Tehetséges zenész tanulóink műsorából olyan műveket válogattunk erre az alkalomra, amelyek háttérben egy-egy vers áll. Az egyes zeneművek előtt az ihlető versek is elhangoznak diákjaink tolmácsolásában.

Fellépnek: Apjok Anna, Barta Gergely, Bócz Máté, Dere Máté, Domján Blanka, Dong Meichen, Elek Dominik, Fehér Lilla, Gurdon Hanna, Juhász Boróka, Kollár Martin, Kovács Péter, Kristály Orsolya, Ormódi Lora, Rusai Bence, Török Henrietta és a Leánykar

Zongorán közreműködik: Benedekfi István, Boleman Kata, Kerényi Mariann, Kolbné Dancsik Nóra

Műsor:

Wilhelm Müller: Elszáradt virágok – Schubert-fuvolavariáció

Bálint Aranka: Nausikaá – Kodály Zoltán-dal

Erdélyi József: Margaréta – Farkas Ferenc-dal

Kölcsey Ferenc: Búsán csörög a lomb – Kodály Zoltán-dal

Charles Baudelaire: Esti harmónia – Debussy-prelűd zongorára

Weöres Sándor: Volt egy szép ládika, A paprikajancsi szerenádjá – Farkas Ferenc gitárdalok

Radnóti Miklós: Virágének – Farkas Ferenc-dal

Friedrich Stolberg: Hullámok hátán – Liszt Schubert-dal átdolgozás zongorára

Fodor András: Szentivánéji út – Kocsár Miklós-kórusmű

Műsorközlő: Újváriné Illés Mária

Felkészítő tanárok: Andrejcsik István, Erdős Kinga, Fabulya Andrea, Fejér Katalin, Kerényi Mariann, Somogyvári Tímea Zita, Szabó Norbert, Újváriné Illés Mária

SZTE TIK, Kongresszusi terem Ady tér 10.

Április 10. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem

Spengler filozófiája

Előadó: Prof. Dr. Csejtej Dezső (SZTE BTK)

Oswald Spengler (1880–1936) a német filozófia különös és különleges képviselője. Jóllehet nem tekinthető a szó szoros értelmében vett szakfilozófusnak, katedrát soha nem kapott egyetlen egyetemen sem, filozófiai tárgyú könyvei mégis százezres nagyságrendben keltek el, és már megjelenésük első pillanatában hallatlan népszerűségnek örvendtek. Fő műve A Nyugat alkonya.

SZTE Gazdaságtudományi Kar, Aula

Kálvária sgt. 1.

Április 10. szerda

18.00 Családi mesék – mesélő családok: Vállalkozás

Vendégek: dr. Varga Péter, a Printker tulajdonosa, és lánya, dr. Varga Petra, fiatal vállalkozó

Beszélgetőtárs: Marton Árpád

A családban sok mindent átadunk, nem egyszer a hivatást is. A Nagyító Alapítvány sorozatában egy-egy sikeres családon keresztül ismerkedünk és beszélgetünk a generációkon átívelő szakmákról, a minta követéséről és a családban rejlő erőről.

A Nagyító Alapítvány immár 20 éve foglalkozik fiatalokkal, ifjúságsegítővel.

További információ: www.nagyito.hu

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrációs űrlap a Facebook-eseményoldalon

SZTE BTK, 110-es terem

Egyetem u. 2.

Április 11. csütörtök

08.30 A Szegedi Történezhallgatók Egyesületének konferenciája

09.00 Megnyitó – Prof. Dr. Papp Sándor (SZTE BTK Történettudományi Doktori Iskola)

09.15–10.00 Plenáris előadások

Prof. Dr. Tomka Béla (SZTE BTK Jelenkor Tanszék): Az erőszak története

Prof. Dr. Deák Ágnes (SZTE BTK Modernkori Magyar Történeti Tanszék): Ki is volt a Kiegyezés atyja?

10.10 19. századi magyar történelem – Szekcióelnök: Prof. Dr. Deák Ágnes

Krizsán Bálint: Egy konzervatív hírlap a kormányzat és az ellenzék között – A Nemzeti Ujság, 1845–1848

Körös Ákos: Nőtöbblet Komlóskán a 19. század közepén

Rudisch Ferenc: Szakadás a magyar orvostársadalmon belül – az 1860-as Markusovszky-Poór-vita és annak kontextusa

11.20 Diplomáciatörténet – Szekcióelnök: Dr. Vukman Péter

Balatoni Balázs: Brit diplomáciai kísérletek a Balkánon az I. világháború kezdetén (1914–1915)

Szabó Levente Gábor: A Japán Birodalmi Haditengerészet Washington és London között

Tóth Tibor: Visszaemlékezések és gondolatok a brit-magyar diplomáciai kapcsolatról 1983–1984-ben

13.30 Propaganda – Szekcióelnök: Dr. Kasza Péter

Csapó Fanni: Földrajzleírás a politika szolgálatában

Majoros Máté: Johannes Herold Dialógusa, avagy egy elfeledett beszélgetés a XVI. századból

Mihályi Dorottya: Utazások Tunézia és Algéria partjain

14.40 Kommunizmus és propaganda – Szekcióelnök: Dr. Bencsik Péter

Bessenyei Vanda: Párhuzamok és különbségek a Rajk- és a Slánský-per között

Szakál Veronika: Közvélemény-kutatás a Kádár-korszakban

Kiss Szandra: Kozmonauta mint az új szovjet ember megtestesítője? – Az űrhajósok megjelenése a szovjet propagandában

15.50 Hadművészet – Dr. Kiss Gábor Ferenc

Kormányos Márk: „A brit hadsereg legnagyobb katasztrófája Yorktown óta” – Az első világháború Mezopotámiában 1914–1916

Mezey Csaba Bence: „La sale guerre” – A maláj válság és az indokínai háború összehasonlítása

Csik Ádám Lajos: Rádió és a Magyar Néphadsereg. Az 1968-as csehszlovák bevonulás és a Magyar Néphadsereg rádiófelderítése

Lengyel Ádám: „Rendben, maga mondja meg az elnöknek...” Kutató-mentő bevetések előkészítése az öbölháborúban

17.10 A konferencia zárása

SZTE BTK, 216-os terem

10.10 Személyes történelem – Szekcióelnök: Dr. Cziráki Zsuzsanna

Kopasz Norbert: Al-Gyógyi Török Ferenc hadinaplójának bemutatása az 1683-as török hadjáratról a Magyar Királyságban

Szakolczai Laura: Az özvegy erdélyi fejedelemlé: Lónyay Anna kapcsolati hálója

Majnár Sándor: Részletek Thomas Bendish életútjából

11.20 Újkor előtti történelem – Szekcióelnök: Dr. Sebők Ferenc

Ormos Bálint: Az eke szarvától a lant húrjáig. A római elit szerepelemzése a kései köztársaságban és a korai principatus idején

Kerényi Bálint: Honfoglalás előtti magyar történelem

Danka Balázs: Egyházi intézmények mint uralkodói temetkezőhelyek a középkori Magyarországon és európai párhuzamokkal

14.40 Háború és emlékezet – Szekcióelnök: Dr. Pihurik Judit

Dávid Benjámin: A Nagy Háború emlékezete. Az I. világháborús emlékműkiállítások Békés megyében

Domján Máté: Az Egyesült Államok Tengerészgyalogsága a második világháborúban

Szabó Sándor: Emlékek a második világháborúról

15.50 Együttműködések és kihívások – Szekcióelnök: Dr. Kőkény Andrea

Berczeli-Nemcsényi Alex: Miért éppen az Egyesült Államok? – Egy német-amerikai kolónia története

Tóth István: Szeged és a Balkán Akadémia

Kádár József: A jordániai nacionalizmus

Gombos Jarmo: Az észak-európai együttműködés kialakulása

SZTE Rektori Épület

Dugonics tér 13.

Április 11. csütörtök

09.00–15.30 SANSZ Nap

A konferencián a Speciális Képzési Igényű hallgatók sajátos nehézségei mellett az őket támogató SANSZ program szolgáltatásai, az akadálymentesítés, támogatás lehetséges eszközei, módjai is bemutatásra kerülnek. A konferencia célja olyan ötletek, lehetőségek bemutatása, közös gondolkodás elindítása, amelyet az érintett hallgatókat tanító oktatók, a felvételi előtt álló sajátos nevelési igényű tanulókkal dolgozó pedagógusok, gyógypedagógusok, iskolapszichológusok is alkalmazni tudnak. A konferencián lehetőség nyílik az érintett hallgatókkal való személyes találkozásra, tapasztalataik megismerésére, a velük való párbeszédre.

Az érintett témák: látássérült hallgatók támogatása, korszerű tanulást segítő eszközök, hallássérült hallgatók és a modern technológia találkozása, tanulási zavarral élő hallgatók küzdelmei, eredményei, diszlexiások nyelvoktatása – az Idegennyelvi Kommunikációs Intézet munkacsoportjának műhelye, DisZkurzus – párbeszéd az oktatók és diákok eredményes együttműködéséért

Az Egyetemi Életvezetési Tanácsadó Központ szervezésében

SZTE Zeneművészeti Kar

Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 11. csütörtök

09.30; 14.40 A Szegei Nemzetközi Gitárfesztivál mesterkurzusai

A jelentkezők hazai és további 16 országból érkező, neves gitárművésztől tanulhatnak. Az órák 40 percesek, 4 órát tudunk biztosítani, azaz összesen 160 percet résztvevőnként. Tanárokhoz való jelentkezés a helyszínen.

Tanárok: Adam Del Monte (Egyesült Államok), Tilman Hopstock (Németország), Jon Gomm (Egyesült Királyság), Nuno Cachada (Portugália), Eugenio Della Chiara (Olaszország), Nejc Kuhar (Szlovénia), Pepe Paya (Spanyolország), Bosko Radojkovic (Szerbia), Ion Dorobantu (Románia), Marek Nosal (Lengyelország), Álvaro Toscano (Spanyolország), Lashare Cherouana (Franciaország), Csáki András, Pusztai Antal, Shih-Yu Liu „Jimmy” (Taiwan), Laizhu Peng (Kína), Cha-Wei Lin (Taiwan), Hezhuiyan He (Kína), Roth Ede, Beke István (Románia)

Eurostrings Artists: Yuki Saito (Japán), Peter Graneis (Németország), Emmanuel Sowicz (Egyesült Királyság/Chile), Mateusz Kowalski (Lengyelország), Zuzanna Wezyk (Lengyelország), Katarzyna Smolarek (Lengyelország), George Dimitrov (Bulgária), Dimitris Soukaratas (Görögország)

Jelentkezés: www.gitarfesztival.hu/programok

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 11. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mondanak:

1, Turan Bayramli, 2. éves hallgató Azerbajdzsánból (SZTE GTK), József Attila: By the Danube (angol nyelven)

2, Turan Abbaszade, 2. éves hallgató Azerbajdzsánból (SZTE GTK), Nasimi: Pencu Shesh (azeri nyelven)

3, Ahmed Abdullah Sufian, 2. éves hallgató Jemenből (SZTE GTK), Abu al-Qasim al-Shab: If the People Wanted Life One Day (arab nyelven)

József Attila szobor

Dugonics tér

Április 11. csütörtök

14.00–16.00 „...az égre írj, ha minden összetört!”

Versmondó: Tóth Péter Lóránt versvándor

Tanítások: a diák József Attila (nem csak) diákkori versei, a diákok városában. 114. születésnap; 114 perc a költő tiszteletére születésnapján, a Költészet Napján.

110 éve született, 75 éve hunyt el Radnóti Miklós. 85 évvel ezelőtt sikeres doktori szigorlatot tett, summa cum laude minősítéssel a bölcsészettudományok doktorává avatták Szegeden.

A szegei egyetem két egykori diákjára, a költőlegendákra, József Attilára és Radnóti Miklósról emlékezünk verseikkel. A rendezvénybe bekapcsolódhat a közönség is: hozd el, mondd el, olvasd fel kedvenc József Attila- és Radnóti Miklós-versedet! Várunk! A vers(ed) legyen Veled!

Somogyi-könyvtár előtt

Dóm tér 1–4.

Április 11. csütörtök

16.00 11 vers az árkádok alatt – Interaktív versdelután

MAI – Monostori András Idegvezetések

A Magyar Költészet Napján meglátogatjuk a Dóm téri árkádok alatt 11 nagy költőnk szobrát, emlékművét, és mindegyik előtt előadjuk egy adott versét, összesen 11 költeményt. Ha bárki kedvet érez hozzá, hogy velünk együtt előadjon pantheonbeli költőink, Kölcsey Ferenc, József Attila, Móra Ferenc, Radnóti Miklós, Berzsenyi Dániel, Ady Endre, Vajda János, Vörösmarty Mihály, Csokonai Vitéz Mihály, Petőfi Sándor, Arany János műveiből, akkor jöjjön bátran.

SZTE JGYPK Gyógypedagógus-képző Intézet

Hattyas sor 10.

Április 11. csütörtök

16.30 Könnyen érthető kommunikáció értelmi sérült személyekkel

Előadó: Horváth Péter tanársegéd (SZTE JGYPK Gyógypedagógus-képző Intézet)

Az értelmi sérült személyek gyakran támogatást igényelnek ahhoz, hogy jobban értsék a szóbeli, írásbeli, képi és egyéb információkat. Létezik egy Európa számos országában elterjedt, de Magyarországon kevésbé ismert módszer, amivel számukra is egyenlő eséllyel hozzáférhető információkat hozhatunk létre.

Regisztráció és további információ: www.jgypk.hu/tanszek/gyogypedagogia**Katolikus Ház, Díszterem**

Dugonics tér 12.

Április 11. csütörtök

17.00 Gitár-workshop Mak Grgic (Szlovénia) vezetésével

A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál programja

Somogyi-könyvtár Petőfi-telepi Fiókkönyvtára Szántó Kovács János u. 28.

Április 11. csütörtök

17.00 POET-PONT

A költészet napján várunk minden költészetet kedvelő versmondót, versolvasót. Hozza el szeretett költői verseit és olvassa fel nekünk, hallgassuk meg egymás tolmácsolásában irodalmi kedvenceinket!

SZTE Rektori Épület, Átrium

Dugonics tér 13.

Április 11. csütörtök

18.00 A XVI. Egyetemi Tavasz és az Egyetemi Fotópályázat anyagából válogatott kiállítás megnyitója

Megnyitja: Dr. habil. Gellén Klára, a Szegedi Tudományegyetem oktatási rektorhelyettese

Közreműködik: Szegedi Egyetemi Énekkar

A megnyitó ünnepségen adjuk át a tavaszi művészeti pályázatok (Egyetemi Fotópályázat, Egyetemi Versmondó verseny, Színkritika pályázat, Egyetemi verspályázat) díjait.

A kiállítás megtekinthető április 26-ig, munkanapokon 08.00–20.00 óráig.

SZTE BTK, Auditorium Maximum

Egyetem u. 2.

Április 11. csütörtök

18.00 AudMax esték – Irodalmi séták elméleti ösvényeken**Bereményi Géza – A Magyar Copperfield**

Bereményi Géza Kossuth-díjas íróval, dalszöveg- és forgatókönyvíróval Sággy Miklós egyetemi docens (BTK Vizuális Kultúra és Irodalomelmélet Tanszék) beszélget.

Az AudMax esték tavaszi programsorozata, „Az Irodalmi séták elméleti ösvényeken” kifejezetten a kortárs magyar irodalom széleskörű megismertetésére fókuszál. A meghívott vendégekkel a bölcsészkar oktatói beszélgetnek az irodalom és a vele párbeszédbe lépő tudományterületek (történelem, filozófia, esztétika, filológia) viszonyáról, miközben bemutatják frissen megjelent könyveiket is. Minden alkalommal az est végén a kiadók jóvoltából kisorsolásra kerül a közönség részére egy könyv, amit a szerencsés nyertes a szerzővel rögtön dedikálthat is.

Az SZTE BTK és a Pro Philosophia Szegediensi közös rendezvénye. A rendezvényt a Nemzeti Kulturális Alap, a Magvető Könyvkiadó, a L'Harmattan és a Kalligram Kiadó támogatja.

Belépőjegy 400 Ft, SZTE BTK-s oktatóknak és hallgatóknak ingyenes

Hági Udvar

Kelemen László u. 3.

Április 11. csütörtök

18.00 Radics Tamás: Hétezegek árnyékában Kirgizisztánban

Radics Tamás (rada) lassan tíz éve a magashegyi túrák szerelmese. Útjai során bejárta a Kárpátokat, megfordult az Alpokban és a Kaukázusban, 2016-ban pedig végigjárta a Pireneusok gerincének spanyol oldalát. A Mondolo és a Kultúrkör Egyesület soron következő előadásában ellátogatunk Közép-Ázsia rejtelmes vidékére, ahol bejárjuk Kirgizisztán legendás hegysegeit, a Pamírt és a Tien-sant. Magashegyi túrázunk, beleássuk magunkat Kirgizisztán történelmébe és hétköznapjaiba is.

Katolikus Ház, Díszterem

Dugonics tér 12.

Április 11. csütörtök

19.00 A klasszikus gitár kiválóságainak koncertjei

Tilman Hopstock szólókoncert (Németország)

Chia Wei Lin szólókoncert (Taiwan)

A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál programja

Belépőjegy 1490 Ft, diákigazolvánnyal 990 Ft

Szegedi Pincészinház

Dugonics tér 2.

Április 11. csütörtök

19.30 „...az égre írj, ha minden összetört!”**A Genézisz Színház előadása Radnóti Miklós és Federico García Lorca verseire**

Radnóti Miklós 1937-ben emlékezett meg egy rövid versben Federico García Lorcáról. García Lorcát 1936-ban végezték ki a fasiszta erők, és néhány évvel később ugyanez a sors várt Radnótira is. A költészet napja alkalmából a XX. század két olyan költőjének életművéből válogattunk, akik alapvetően meghatározták korukat és művészetüket. Két költő, két sors, két lövés, egy est.

Közreműködők: B. Juhász Péter, Bordás Dávid, Csíkos Mariann, Dombi Balázs, Gerencsér Janka, Hegedűs Veronika, Horváth István, Jónás Anna, Kátai Tamás, Király Florentina, Majoros Ildikó, Maróti Ákos, Maróti Lev, Soós Hannó Soma, Szebenyi Árpád, Üllei Kovács Gizella Anna

Rendezte: Horváth István

Belépőjegy elővételtben 1200 Ft, diák/nyugdíjas 1000 Ft, a helyszínen 1400 Ft, diák/nyugdíjas 1200 Ft

Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Április 11. csütörtök

21.00 Fonó Klub Szeged – A Meszecsinka zenekar koncertje

A Meszecsinka Álomban Ébren című albuma 2018-ban Fonogram-díjat nyert világszene kategóriában. A zenekar fellépett komoly fesztiválokon Portugáliában, Németországban és Oroszországban, Magyarországon a Sziget Világzenei Színpadán és a MÜPA-ban. Idén 10 éves a zenekar, a születésnapot egy májusban megjelenő új albummal ünnepli meg. Az új album tovább viszi az ébren álmodás vonalát. Az új dalok az ősi rítusokra emlékeztető trance hangulatokat teremtenek.

A zenekar tagjai: Oláh Annamari (ének), Biljarszki Emil (gitár, billentyű), Krolikowski Dávid (ütőhangszerek), Somogyi Ferenc (basszusgitár)

A Fonó Klub Szeged és a Szegedi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat közös rendezvénye

Belépőjegy 500 Ft

SZTE Zeneművészeti Kar

Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 12. péntek

09.30; 14.40 A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál mesterkurzusai

A jelentkezők hazai és további 16 országból érkező, neves gitárművészekről tanulhatnak. Az órák 40 percesek, 4 órát tudunk biztosítani, azaz összesen 160 percet résztvevőnként.

 Jelentkezés: www.gitarfesztival.hu/programok
SZTE BTK, Kari Konferenciaterem

Egyetem u. 2.

Április 12. péntek

09.50 Újdonságok a szemantikai és pragmatikai kutatásokban

Konferencia az SZTE BTK Általános Nyelvészeti Tanszék, a Pragmatika Centrum Országos Kutatóközpont és a Magyar Nyelvtudományi Társaság Pragmatika Tagozatának közös szervezésében

09.50 Megnyitó

10.00 Szalai Andrea (MTA NYTI): „A férfira mondott átok/eskü erősebb”: Pragmatikai szerep és társadalmi nem a romani interakcióban

10.25. Romanek Péter Zalán (MTA NYTI): A magyar jelnyelv osztályozói – a jelentésképzés lehetőségei a siketek nyelvi tevékenységében

10.50 Somodi Júlia (KGRE): Értékelés a magyar és japán nyelvű recenziókban

11.25 Gyuris Beáta (MTA NYTI, Bécsi Egyetem): A talán diskurzuspártikula a kérdésekben

11.50 Szécsényi Tibor – Gyulai Livia (SZTE): Aszemantikus kompozicionalitás és az igekötő-ige szerkezetek kompozicionalitása

12.15 Molnár Cecília Sarolta (MTA NYTI): Pragmatikai kísérletek a magyar utókérdésekről

14.00 Horváth Péter (ELTE): Episztemikus és evidenciális inferencia kauzális cselekvések nyelvi megjelenítésében

14.25 Varga Mónika (MTA NYTI): Az evidencialitás kifejezéseiről boszorkányperekben: következtetés, értékelés és újraértékelés

14.50 Laczkó Krisztina (ELTE): A diskurzusexis mint a metapragmatikai tudatosság kifejezője

15.15 Stemler Kitti Réka – Sente Gábor (PTE): „Nem ám [...], hát mikor a [...]?” Két diskurzusjelölő Petőfi prózai műveiben

15.50 Simon Gábor – Kugler Nóta (ELTE): Igei és igenévi konstruálás korpusz alapú vizsgálata

16.15 Turi Gergő (PPKE): Az univerzális kvantor extra-tág hatókörének kísérletes vizsgálata

16.40 Paolo Driussi (Udinei Egyetem): Még egyszer a magyar mondatszerkezetről

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 12. péntek

12.10 Vers délbén – Verset mond: Marton Árpád költő, művészeti író
JATE Klub

Dugonics tér 13.

Április 12. péntek

15.00 Alumni Uni – Tudásműhely: Total sellout – Brandépítés az online térben

Előadók: Szirmai Gergely vlogger, filmkritikus és dr. Prónay Szabolcs, az SZTE GTK Üzleti Tudományok Intézet Marketing-menedzsment szakcsoport adjunktusa

Előadóink arról beszélgetnek, hogy miként működhet az online brandépítés az influencerek vs. sztárok által, s miként a „hagyományos” módon.

Az Alumni Uni – Tudásműhely az SZTE Alma Mater rendhagyó rendezvénysorozata.

Az előadáson való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött az iroda@sztealmamater.hu e-mail címen.

Somogyi-könyvtár, 3. emeleti Emlékkönyvtár

Dóm tér 1-4.

Április 12. péntek

16.30 Emlékkönyvtár-látogatás

Az Emlékkönyvtárban a 43.701 kötetes alapítványi gyűjteményből látható egy közel 10.000 kötetes reprezentatív válogatás. A gyűjtemény sokszínűségét, tudományos értékét jól példázza, hogy a Somogyi-könyvtár birtokában van 36 ősnymtatvány, amelyek közül 8 hazánkban egyedül példány. Különösen figyelemre méltók a 16. századi európai nyomdák fa- illetve rézmetszetekkel illusztrált remekei és a kutatók által is használt 16-17. századi magyarországi nyomtatványok.

Találkozó a Somogyi-könyvtár adminisztrációs pontjánál

A Somogyi-könyvtár és a Szegedi Tourinform közös rendezvénye

Belépőjegy 500 Ft

REÖK

Magyar Ede tér 2.

Április 12. péntek

18.00 Az Il Chiaroscuro barokk együttes koncertje

A fiatal zenészekből álló Il Chiaroscuro együttes célja, hogy a régi zenét minél szélesebb körben megszerettesse a közönséggel. Koncertjükön a barokk zene mellett reneszánsz és középkori dallamvilágból is merítenek.

Az együttes tagjai: Haramza Klára (ének), Toldi Orsolya (ének), Podhorszky Gábor (barokk gitár), Néveri Bence (barokk furulya, csembaló), Szives Márton (ütőhangszerek)

Műsor:

Orazio Michi: Ninna nanna

Juan Aranes: Chacona A la vida bona

Jacaras-Anonimo: „No hay que decirle el primor”

Legrenzi: Lumi potete piangere

Monteverdi: Ohime dove’ il mio ben

Gaspar Sanz: Canarios

Salve Regina gregorian

D’India: Piangolo al pianger mio

Gabriel: De la dulce mi enemiga

Monteverdi: Zefiro torna

Katolikus Ház, Díszterem

Dugonics tér 12.

Április 12. péntek

19.00 A klasszikus gitár kiválóságainak koncertjei

Pusztai Antal szólókoncert

Hart Gábor szólókoncert

A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál programja

Belépőjegy 1490 Ft, diákigazolással 990 Ft

Szegedi Csillagvizsgáló

Kertész u. 3.

Április 12. péntek

19.00 Csillagászati-űrkutatási kiselőadások vetítéssel

Sötétedés után az időjárástól függően távcsöves bemutató

Megközelítés: 70-es autóbussz, Hatházak megállótól kb. 300 méterre

Nyitva tartás: 19.00–22.00 óra

Belépőjegy: 500 Ft (gyerek, tanuló, nyugdíjas), 1000 Ft (felnőtt), az SZTE hallgatóinak és dolgozóinak ingyenes. (Kérjük, hozza magával a kedvezményre jogosító igazolványát.)

E-mail: szegedicillagvizsgalo@gmail.com, honlap: www.astro.u-szeged.hu

SZTE BTK, Régi tornaterem (a Göncz Árpád sétány felől) Egyetem u. 2. Április 12. péntek

19.00 Jagos István Róbert: Evangélium – Jagos és Tamás apokrif

A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) bemutató előadása

„Oly korban éltem én, amikor az igazi hitet félredobták. Intézményesített, emberek által formált Isten-szavak adták a törvényt. Határok szűntek meg és határok születtek. Szobrok dőltek le, hogy helyet adjanak újabbaknak. Isten alárendelte magát az ember mérhetetlen mohóságának és önzésének. De volt valaki, aki újraértelmezte Isten mibenlétét. Fiatal és energikus. Aki talán a teremtésig is visszamegy, ha ezt ideje és módja engedi...”

Jagos István Róbert az Okuláré Project felkérésére írt második darabját láthatja a közönség.

Játsszák: Kristály Orsi, Kukovecz Ákos, Bús Marcell, Lipták László

Díszlet: SZESZ

Zene: Géczy Gergő és a NAKED SZESZ zenekar

Fény, hang: Balog Arnold

Rendezte: Varga Norbert

Belépőjegy elővételben 1200 Ft, diák/nyugdíjas 1000 Ft; helyszínen 1400 Ft, diák/nyugdíjas 1200 Ft

Millenniumi Kávéház Dugonics tér 12. Április 12. péntek

20.00 A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál koncertjei

Axel Kowollik (Németország)

21.00 Libikóka – Grecsó Krisztián és Hrutka Róbert zenés pódiumestje

Belépőjegy 1490 Ft

SZTE Zeneművészeti Kar Tisza Lajos krt. 79-81. Április 13. szombat

09.30; 14.40 A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál mesterkurzusai

A jelentkezők hazai és további 16 országból érkező, neves gitárművészekről tanulhatnak. Az órák 40 percesek, 4 órát tudunk biztosítani, azaz összesen 160 percet résztvevőnként.

Jelentkezés: www.gitarfestival.hu/programok

Somogyi-könyvtár, alagsori közösségi tér Dóm tér 1-4. Április 13. szombat

10.00–14.00 Szegedi Képregénybörze

Az őszi hagyományos Szegedi Képregényfesztivál és Vásár kísérőrendezvényeként harmadszor ad helyet a Somogyi-könyvtár. A börzére várjuk a képregények szerelmeseit, hogy akár régebbi kiadványokat is vásárolhassanak.

Bővebb információ a rendezvény Facebook-eseményoldalán

SZTE TTIK Bolyai Intézet, Bolyai terem Aradi vértanúk tere 1.

Április 13. szombat

10.30–15.00 Egyetemi Tavasz a Bolyai Intézetben

10.30 Dr. Röst Gergely: A matematika korszakában élünk

10.55 Csuma-Kovács Rita: A járványterjedés matematikája

11.25 Dr. Vizi Zsolt: Alkalmazott absztrakció az ipari problémamegoldásban

12.00 Dr. Fodor Ferenc: Továbbtanulási lehetőségek a Bolyai Intézetben

12.40 Ebédszünet, pizza

13.30 Dr. Szabó László Imre: Paradoxonok

14.20 Dr. Makay Géza: A ládarendezés matematikája

Közben: Sudoku példák

SZTE Fűvészkert Lövölde u. 42.

Április 13. szombat

13.00–16.00 Élményfestés a Fűvészkertben

Rohonka Andrea festőművész különleges technikával ismerteti meg a vállalkozó szellemű, alkotni, festeni vágyókat. Virágszirmok, levelek és virágok festészetére ihletőbb helyszínt elképzelni sem lehetne a Fűvészkertnél, ahol egy inspiráló séta után a festőnő kis gyakorlással elsajátítható ecsetkezelési technikára tanítja az érdeklődőket.

Előzetes jelentkezés: +36/70-560-8983, fuveszkert@bio.u-szeged.hu

Víztorony Szent István tér

Április 13. szombat

15.00 „Nem én kiáltok” – Kőrseáta József Attila szegedi helyszíneinél VI.

MAI – Monostori András Idegenvezetések

Immáron hatodik alkalommal tartjuk meg körsétánkat József Attila születésének hetén. A költő élete és költészete számára meghatározó városban nyolc állomáson keresztül kísérhetjük sorsának alakulását. Megismerhetjük a számára jelentős szegedieket, kívülről megnézzük régi lakásait, iskoláit, előadóhelyeit. Mindezt az adott korszakát hűen lefestő versek, idézetek, archív anyagok előadásával.

Résztvételi díj 1000 Ft

Oroszlános szökőkút Klauzál tér

Április 13. szombat

15.00 Retro 2.

Folytatjuk időutazásunkat a nem is olyan régmúlt világába! Mi volt akkor a menő, hol vásároltak, söröztek, ebédelték, buliztak szüleink, nagyszüleink? Mi volt jellemző a rendszerváltás előtti Szegedre? Milyen volt tanulni, dolgozni, élni a napfény városában? Gyere velünk, megmutatjuk!

A sétát összeállították és vezetik a Szegedi Tourisma idegenvezetői.

Résztvételi díj 1200 Ft

SZTE ZMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 13. szombat

15.00 A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál versenyének döntője

Alliance Française de Szeged

Dugonics tér 2.

Április 13. szombat

16.00 Tisza-parti Angouleme

Képregényrajongók délutánja. Előadások és kötetlen beszélgetések a képregényekről.

SZTE ZMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem

Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 13. szombat

17.00 A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál koncertjei

Álvaro Toscano szólókoncert (Spanyolország)

Hezhuyuan He szólókoncert (Kína)

Csongor téri Kulturális és Közösségi Központ

Csongor tér 8.

Április 13. szombat

17.00–21.00 Kreatív Segítők Összművészeti Rendezvény
Jótékonyági est a Gyógyulás a Gyászból Alapítvány javára

A fellépők és kiállítók olyan segítő szakemberek, akik valamilyen művészeti ágban jártasak, és olyan hivatásos művészek, akik segítőként is tevékenykednek vagy szívesen bekapcsolódnak az alapítvány munkájába. A rendezvény különlegessége nemcsak az, hogy segítő szakemberek is fellépnek, hanem hogy az SZTE több oktatója, dolgozója is részt vesz mint fellépő vagy kiállító.

Fővédnök: Bánki György pszichiáter

Fellépők: Antal Orsolya, Barcs Gábor, Bálint András, Bánki György, Farkas Attila (óraadó oktató, SZTE BTK), Fischer László, Györi-Buczkó Nándor, Hell László, Holman Endre, Horváth Klára, Jarovinszkij Vera, Kőszegi Zsolt, Krétkis József (óraadó oktató, SZTE BTK), Pap László, Sarungi Emőke (címzetes egyetemi docens, SZTE BTK), Somogyvári Péter, Somogyváriné Oláh Krisztina Gréta, Tótváradi Zsolt, Zboray Miklós Kreatív Segítők Kórus (Somogyvári Tímea Zita magánénekes vezetésével), zongorán kísér: Györi Péter
A kórus gyermek tagjai: Hegedűs Dorka, Kothencz Enikő Ilona, Nagy Lili, Somogyvári Olga, Tóth-Abonyi Milla

A kórus felnőtt tagjai: Hegedűs Andrea (egyetemi docens, SZTE ÁJTK), Hent Cecília (tanársegéd, SZTE ÁOK), Jagodics-Varga Leila (szakpszichológus, SZTE ÁOK), Kecskés Kinga, Olasz Ágnes, Osváth Viola (adjunktus, SZTE JGYPK), Sarungi Emőke (címzetes egyetemi docens, SZTE BTK), Somogyváriné Oláh Krisztina Gréta, Vitéz Katalin

A műsor végén a talpalávalót a Csak Lazán Band szolgáltatja.

Kiállítás: fotók, grafikák, festmények, ásvány- és gyöngyészerek, üvegtárgyak, gyertyák, babák. A kiállítás nagy részét Keresztes Zoltán Pocsolyák, tükröződések, városok című fotósorozata képezi.

További kiállítók: Balázs Andrea Katalin, Bangó Éva (tanársegéd, SZTE ÁOK), Czabarka Zsuzsanna, Dinnyés Katalin, Farkas Attila (óraadó oktató, SZTE BTK), Hnyilicza Zsuzsanna (klinikai szakorvos, SZTE ÁOK), Kopilovic Annamária, Oriold Károly, Vidovics Teréz, Vitéz Katalin

Helyszíni adományaival, tombolajegy vásárlásával az alapítvány céljait támogatja.

Katolikus Ház, Díszterem

Dugonics tér 12.

Április 13. szombat

19.00 A klasszikus gitár kiválóságainak koncertjei

Della Chiara szólókoncert (Olaszország)

Lazhare Cherouana szólókoncert (Franciaország)

A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál programja

Belépőjegy 1490 Ft, diákigazolvánnyal 990 Ft

SZTE BTK, Régi tornaterem (a Göncz Árpád sétány felől)

Egyetem u. 2.

Április 13. szombat

19.00 Jagos István Róbert: Evangélium – Jagos és Tamás apokrif

A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) előadása

Jagos István Róbert az Okuláré Project felkérésére írt második darabját láthatja a közönség.

Játsszák: Kristály Orsi, Kukovecz Ákos, Bús Marcell, Lipták László

Díszlet: SZESZ

Zene: Gécz Gergő és a NAKED SZESZ zenekar

Fény, hang: Balog Arnold

Rendezte: Varga Norbert

Belépőjegy elővételben 1200 Ft, diák/nyugdíjas 1000 Ft; helyszínen 1400 Ft, diák/nyugdíjas 1200 Ft

Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Április 13. szombat

20.00 A Zeninjam zenekar koncertje

A Zeninjam tagjainak meggyőződése, hogy a jazzt manapság félreértik. Az ő felfogásukban nem egy műfaj, sokkal inkább egy zenei attitűd. Nem telepszik rá erőszakosan a hallgató fülére. Nem tolatkodik, mégsem unalmas egy percre sem. Nem feltűnő, mégis egyedi.

A zenekar tagjai: Nagy Zoltán (ének), Kis Judit (ének), Szabados-Tóth Bálint (szaxofon), Szokola Vince (gitár); Bihari Péter (basszusgitár), Torma Róbert (dob)

SZTE Zeneművészeti Kar

Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 14. vasárnap

09.30; 14.40 A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál mesterkurzusai

A jelentkezők hazai és további 16 országból érkező, neves gitárművésztől tanulhatnak. Az órák 40 percesek, 4 órát tudunk biztosítani, azaz összesen 160 percet résztvevőnként.

 Jelentkezés: www.gitarfestival.hu/programok
SZTE Fűvészkert

Lövölde u. 42.

Április 14. vasárnap

13.00–16.00 Élményfestés a Fűvészkertben

Rohonka Andrea festőművész különleges technikával ismerteti meg a vállalkozó szellemű, alkotni, festeni vágyókat. Virágszirmok, levelek és virágok festészetére ihletőbb helyszínt elképzelni sem lehetne a Fűvészkertnél, ahol egy inspiráló séta után a festőnő kis gyakorlással elsajátítható esetkezelési technikára tanítja az érdeklődőket.

 Előzetes jelentkezés: +36/70-560-8983, fuveszkert@bio.u-szeged.hu
Alibi Gin Bár, Galéria

Tisza Lajos krt. 20.

Április 14. vasárnap

17.00 Tiszta szívvel... szavakok – József Attila-felolvasóest

MAI – Monostori András Idegenvezetések

József Attila verseiből sohasem elég, ezért a hagyományos Nem én kiáltok – J.A. szegedi emléktúra mellett felolvasóestet is szervezünk kedvenc költőnk tiszteletére. Ezen az estén minden József Attiláról fog szólni, verses, prózai vagy zenés formában. Ha kedvet érzel a versmondáshoz, adj elő valamit, fejből mondván vagy olvasva, papírról vagy kijelzőről, de ha csak hallgatni szeretnéd az előadásokat, akkor is várunk.

SZTE TIK, Kongresszusi terem

Ady tér 10.

Április 14. vasárnap

19.00 Flamenco & Fingerstyle Gála

A Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál gálaestje

Fellépnek: Jon Gomm (Egyesült Királyság), Adam del Monte (Egyesült Államok)

Belépőjegy 1490 Ft, diákigazolvánnyal 990 Ft

SZTE BTK, Kristó Gyula terem

Egyetem u. 2.

Április 15. hétfő

12.00 Rómaiak a Székelyföldön

Előadó: Pánczél Szilamér Péter régész (Maros Megyei Múzeum, Babes-Bolyai Tudományegyetem)

Az Ókortudományi Társaság Szegedi Tagozata és az SZTE Ókortörténeti Tanszék szervezésében

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 15. hétfő

12.10 Vers délben – Verset mond: Monostori András idegenvezető
Stefánia Könyvtár

Stefánia 2.

Április 15. hétfő

16.30 Beszélgetés Simon Zoltán: Egy kicsit Krincsen Kruncs című művészeti albumáról

Vendégek: Simon Zoltán és Rőcsei György

Moderátor: Bene Zoltán író, szerkesztő

Az Egy kicsit Krincsen Kruncs című könyv valójában Simon Zoltán édesanyjának 1943–45 között írott naplója és naplójához készült grafikai album. Az albumot 2018 májusában mutatták be a budapesti Eötvös10 klubban. Az album száz számozott példányban jelent meg.

Somogyi-könyvtár, alagsori klubterem

Dóm tér 1-4.

Április 15. hétfő

16.30 Így írunk mi – a Somogyi-könyvtár Íróklubjáról készült film bemutatója

A 75 perces videófilmben látható és megismerhető a társaság tíz évvel ezelőtti létrejöttének története és alapító okirattal Íróklubbá alakulása. Megismerhetőek tagjainak pályázatokon elért helyezései, díjazott alkotásai, kiadott könyvei. Bemutatkozásként mindannyian írásaik egy-egy részletével színesítik a filmet.

A rendezvény háziasszonya: Újszászi Ilona újságíró (SZTE)

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin.

Ady tér 10.

Április 15. hétfő

17.00 Hasonló a hasonlóknak – Esti találkozások az SZTE BTK Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszék volt diákjaival, oktatóival

Irodalomról, egyetemről, összehasonlításról beszélget Pál Tamás karnaggyal Kürtösi Katalin.

Az SZTE Klebelsberg Könyvtár és az SZTE BTK Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszék szervezésében

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti folyóirat-olvasóterem

Dóm tér 1-4.

Április 15. hétfő

17.00 Fiala tehetségek a Somogyi-könyvtárban

Vendég: Iván Sára Sófi-ösztöndíjas zeneszerző (SZTE Zeneművészeti Kar)

Beszélgetőtárs: Vajda Júlia Liszt Ferenc-díjas operaénekesnő (Szegedi Nemzeti Színház)

Iván Sára kiskora óta színházi produkciók résztvevője, az itt szerzett zenei tapasztalatok vitték közelebb az alkotáshoz. 2013-ban a Kisszínházban mutatták be az Ez történt Bécsben című operettet, amelynek mind a szöveggönyvé, mind a zenéjét ő írta. Az operett meghívást kapott a miskolci Bartók Plusz Operafesztiválra. 2016-ban a Fogadalmi Templomban mutatták be első zenekari művét, a Temetést. Ugyanebben az évben elnyerte a Sófi József által alapított Sófi-ösztöndíj különdíját, majd 2017-ben a fődíját. Az alapítvány támogatásával létrejöhett önálló szerzői estje, melyet a Művészetek Palotájában is láthattak.

A Somogyi-könyvtár, az SZTE Sófi Alapítvány és az SZTE Szegedi Tehetségpont szervezésében

SZTE Sportközpont, Zenés C-D terem

Hattyas sor 10.

Április 15. hétfő

17.30 Aerobik maraton
SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kiállítási tér

Ady tér 10.

Április 15. hétfő

18.00 Fény és árnyék – az SZTE JGYPK végzős fotográfus hallgatóinak kiállítása

Megnyitja: Németh György fotóművész, tanár

Közreműködnek: Erdei András és Erdei-Soczó Gabriella (fagott duó)

Kiállítók: Apáti-Nagy Adrienn, Bobkó Anna, Dr. Nemes Péterné, Kispál Éva, Ferencziné Török Anikó, Gécz Lajos Zoltán, Jós Tibor Norbert, Juhász-Fodor Tímea, Kerti Borbála, Kiss Gergely, Kréz Tibor, Mágori Dániel, Mágori Zoltán, Nagy Melinda, Oláh Mónika, Szekszárdi Krisztina, Szabó-Török Rozália, Vér Attila, Wilhelm Laura

A kiállítás megtekinthető május 4-ig, hétköznapokon 08.00–20.00, szombatonként 08.00–16.00 óráig. (A zavartalan megtekintéshez előzetes egyeztetés javasolt a Központ ügyfélszolgálatával a 62-546-600 telefonszámon.)

IH Rendezvényközpont, Nagyterem

Felső Tisza-part 2.

Április 15. hétfő

18.00 Pedagógiai esték
„Mosogat-e egy macsó?” – Nemi és kapcsolati szerepeink újragondolása

Előadó: Kozma-Vízkeleti Dániel család- és pszichoterapeuta, klinikai szakpszichológus

Napjainkban épp újragondoljuk nemi és a velük szorosan összefüggő kapcsolati és családi szerepeinket. A korábbi, korlátozó megállapítások érvényüket veszítik, a keretek egy jó részét lebontottuk; az új közmegegyezés viszont még várat magára. Hogyan lépnek egymással kapcsolatra az újragondolt nemi szerepeket élő személyek? Szót ért-e egymással egy hagyományos macsó és egy emancipált Nő? Egy tradicionális értékekben felnőtt Nő milyen társa lesz egy metroszexuális férfinak?

További információ: www.pedagogiaiestek.hu

A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye

Belépőjegy 2300 Ft, SZTE-kártyával, diákigazolvánnyal, pedagógusigazolvánnyal 1600 Ft

Kövér Béla Bábszínház

Tisza Lajos krt. 50.

Április 15. hétfő

19.00 „Lírá, te légy a bírám”
Válogatás Kosztolányi Dezső verseiből Szívós László tolmácsolásában

Szívós László, a Szegedi Nemzeti Színház színművésze az esten a költő századfordulós versein keresztül láttatja a művészlét ihletett pillanatait: minden örömet és bánatát. Körüljárva olyan témákat, mint az egyedüllét, az alkohol, a halál, az állandó tusakodás önmagunkkal. A nézők a megszokott Kosztolányi-képen túlmutató, személyes hangvétellé összeállításnak lehetnek részesei, amelyben egyszerre van jelen a humor, a játékoság és a tragédia. Az 2017. évi Egyetemi Tavasz alkalmából bemutatott est idén ismét a szegedi közönség elé kerül.

Játékmester: Czene Zoltán

Világítás: Hímer István

Belépőjegy 1000 Ft
Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Április 15. hétfő

20.00 Csöndban'D Akusztik Estek
Beck Zoli szerzői est – közreműködik Sárközy Papa (30Y)

Idén is várja a Csöndban'D Akusztik Est sorozat a zenekedvelőket, ugyanis számos, csak távolról, a fesztiválok nagyszínpadán látott frontember engedő közel magához a kávéház közönségét, és ad betekintést saját szerzeményeibe egy exkluzívabb, csendesebb környezetben.

Belépőjegy elővételben 2000 Ft, a helyszínen 2500 Ft
SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 16. kedd

12.10 Vers délben – Verset mond: Horváth István művészeti vezető (Genézus Színház)
SZTE Sportközpont, Zenés C-D terem

Hattyas sor 10.

Április 16. kedd

15.00 Kötélugró bemutató, kipróbálási lehetőséggel
Vezeti: Ördög Nóra Eszter testnevelő tanár (SZTE Sportközpont)

Váltó-edzőcipő szükséges, ugróköteleket biztosítunk.
SZTE Mérnöki Kar D-épület, Lépcső Galéria

Moszkvai krt. 9.

Április 16. kedd

15.30 Kiállítás a Mérnöki Kar dolgozóinak fotóiból
Megnyitja: Dr. habil. Bíró István, a Mérnöki Kar dékánja

A kiállítók: Baló Tünde, Bencsik Dóra, Dr. Gyeviki János, Dr. Kertész Szabolcs, Dr. László Zsuzsanna, Dr. Lendvai Edina, Dr. Pintér Gáborné, Fazekas Ákos, Kis Krisztián, Kiss Magdolna, Muhi Piroska, Naoufal Bellahsen, Szabó Anna, Szilágyi Krisztina, Dr. Veréb Gábor

A Lépcső Galériában 2012 januárja óta rendszeresen rendeznek fotókiállításokat ismert fotóművészek, hallgatók és dolgozók fotóiból.

Megtekinthető május 31-ig, hétköznap 08.00–19.00, szombaton 08.00–15.00 óráig.

SZTE ÁJTK, Kari Társalgó

Tisza Lajos krt. 54.

Április 16. kedd

16.00 Az Információs Hivatal tevékenysége, avagy tények és tévhitek a modern demokratikus hírszerzés működésével kapcsolatban

Előadók: dr. Turbéli-Wertán Luca, az Információs Hivatal főosztályvezetője és egy meglepetésvendég

A hírszerzés az egyik legősibb mesterség – egyidős az embercsoportok közötti konfliktussal. Az Információs Hivatal Magyarország polgári hírszerző szolgálata, az öt hazai nemzetbiztonsági szolgálat egyike. Alapfeladatuk felderíteni a magyar érdeket sértő vagy veszélyeztető külföldi törekvéseket, valamint nemzetbiztonsági jellegű érdekvényesítő tevékenységet is végeznek. A hivatal széles körű kapcsolatrendszerrel alakított ki, többek között a NATO és az EU biztonsági szerveivel, valamint további 60 ország nemzetbiztonsági szolgálatával. A program során képet kaphatunk a titkosszolgálati tevékenység jogi hátteréről, a hivatal szabályozott külső és belső jogi környezetéről.

A Pro Jure – Egyesület a Szegedi Joghallgatókért és az SZTE ÁJTK Politológia Tanszék közös szervezésében

SZTE TTIK, Biológia Intézet

Közép fasor 52.

Április 16. kedd

16.00 szemlélődés

Biológia és rajz összefonódása.

Intézetünk tehetséges hallgatóinak bemutatkozása:

Olaj és akvarell festmények és grafikák az SZTE Biológia Épületében.

Látogatható hétköznaponként 8-20 óra között,

Oktatási épületünkben: Közép fasor 52.

Gyere május 17-ig!

Ingyen megtekinthető.

Az alkotók: Berkó Regina, Geleta Gréta, Kis Luca, Kocsmár Réka

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin.

Ady tér 10.

Április 16. kedd

17.00 Ismerjük meg a szomszédos országok irodalmát! – a Betűevők áprilisi találkozója

A Betűevők olvasókör megtalálható a Facebookon (www.facebook.com/groups/betuevok) és havonta egyszer az SZTE Klebelsberg Könyvtárban. Bárki csatlakozhat, aki szívesen olvas és aki szívesen beszélget az olvasmányairól. Ebben a hónapban a szomszédos országok irodalmával foglalkozunk. Ti hány író ismertek a környező országokból? Olvastatok valamit tőlük? Hozd el kedvenceidet, és ismerj meg még több szerzőt!

SZTE BTK, VII-es terem

Egyetem u. 2.

Április 16. kedd

18.00 Antik görög-római festészet II.
Tar Ibolya (SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék): „Realizmus”, „impresszionizmus”, „konstruktivizmus” az antik görög-római festészetben II.

Az Ókortudományi Társaság Szegedi Tagozata, az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék és a Quadrivium Műhely – Eötvös Loránd Kollégium programja

Millenniumi Klub

Dugonics tér 12.

Április 16. kedd

18.00 A Magyar Szó napilap 2019-es Naptárának bemutatója

Az újvidéki székhelyű Magyar Szó főszerkesztője, Varjú Márta, valamint a szerkesztőség tagjai bemutatják a 2019-es könyvnapjukat, illetve visszatételeznek a lap fennállásának eddigi 75. évére.

A Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége Szegedi Tagozata szervezésében

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Április 16. kedd

19.00 RÉZ(k)ARCOK hangverseny

Közreműködnek: Kalmár Zoltán (harsona), Klebnczki György (zongora), Póti Bálint (trombita), Türi Péter (orgona)

Műsor:

Dobszay-Meskó Ilona: COnceRtino oPpUre fantaSia per trombone

Hollós Máté: Trombondine

Klebnczki György: Individuális darabok zongorára: A végtelen folyó, -10, Esti látkép, Zenedoboz, Esőzene

Madarász Iván: Triptichon

Klebnczki György: Fantáziadarabok harsonára és zongorára

Tóth Péter: Sonata da chiesa

A RÉZ(k)ARCOK hangversenysorozat célja a rézfúvós hangszerekre íródott kortárszenei művek népszerűsítése és napjainkban alkotó zeneszerzők műveinek köztudatba emelése, a klasszikus zenei közízlés látószögének bővítése a zenetörténeti korszakok alkotásaitól napjainkig. A koncertsorozat a kortárszene létjogosultságát erősítő kezdeményezés, célja, hogy a kiművelt koncertlátogató értelmiségi széleskörű zenetörténeti korszakok művészetét megismerve és értékelve, eddigi tapasztalatai alapján értékként tekintsen az új, eddig nem, vagy ritkán hallott kortárszenei alkotásokra.

Támogató: Nemzeti Kulturális Alap

REÖK Stúdiószínpad

Magyar Ede tér 2.

Április 16. kedd

19.00 Rendőrség, avagy a helyzet egyre hülyébb

A REÖK Stúdiószínpadán újabb produkciót mutattak be Herczeg T. Tamás rendezésében. Szerzője, Sławomir Mrozek kortárs lengyel író Bohumil Hrabállal karöltve a „kelet-európai kultuszíró” fogalmát testesíti meg. A kalandos életű Mrozek első, 1958-ban született darabja volt a Rendőrség: az abszurd komédia egy képzelte rendőrállamban játszódik, mely túl jól működik. Olyan tökéletesen, hogy már nem maradt ellenálló, aki munkát adhatna a rendőrségnek, így szükség van egy elkötelezett, önfeláldozó emberre. A Mrozekra annyira jellemző groteszk humor a Rendőrség jeleneteit is áthatja – tisztán érezhető, miért ő a legtöbbet magyarra fordított lengyel szerző, és miért vált alapdarabbá a Rendőrség világszerte.

A rendőrfőnököt Kancsár József, az egykori összeesküvőből hadsegéddé váló foglyot Kosztolányi József alakítja. Az őrmester-provokátort Balog József, a feleségét Farkas Andrea játssza. A produkció egyedi látványát Tóth Kázmér, a jelmezeit Bianca Imelda Jeremias tervezte, a zenéjét pedig Szirtes Edina Mókus írta.

Belépőjegy 1200 Ft, SZTE-diákigazolvánnyal 1000 Ft

REÖK

Magyar Ede tér 2.

Április 17. szerda

10.00–18.00 SZTE Nyílt nap

SZTE-s diákigazolvánnyal egész nap ingyenes a belépés a Reök-palotába, ahol Aknay János Égi és földi geometria című kiállítását tekinthetik meg az érdeklődők. Ezzel a nagyszabású tárlattal tiszteleg a szegedi REÖK a Kossuth- és Munkácsy Mihály-díjas festőművész előtt.

Aknay művészete szervesen illeszkedik a szentendrei hagyományokba, és motívumainak is fontos ihletője a festők városa. Ilyen visszatérő motívum az angyal, bábu, kereszt, ház, ablak, valamint a székely magyar rovásírás motívumai. Ugyanakkor Aknay terei illuzorikus elvonatkoztatásukban utat nyitnak a transzcendens értelmezések és olvasatok felé, számára a festészet ugyanis misztérium.

SZTE ETSZK, A épület

Temesvári krt. 31.

Április 17. szerda

10.00 ETSZK Kari és Sportnap

Az ETSZK Kari és Sportnap számos programmal várja a sportolni és kikapcsolódni vágyókat. Az egyéni sportok kedvelői megismerkedhetnek a zumbával, a jógával, a funkcionális köredzéssel, az íjászattal és számos egyéb sporttevékenységgel. Ezek mellett lehetőség lesz megismerkedni a bohócdoktorokkal, megtanulhatják az újraélesztés szabályait vagy az egészségsarokban fogászati és egyéb szűréseken vehetnek részt.

SZTE BTK, IV-es terem

Egyetem u. 2.

Április 17. szerda

12.00 Székely Melinda: Pogányság és kereszténység a késő római korban

Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék előadása

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 17. szerda

12.10 Vers délbén – Verset mond: Loyola Éva rendezvénykoordinátor (SZTE NKI Kulturális Iroda)

SZTE ETSZK, A épület, 124-es terem

Temesvári krt. 31.

Április 17. szerda

13.00 Dr. Szél Éva Emléknep

Az évente megrendezésre kerülő emléknep keretében Dr. Szél Éva személyének, oktatói, képzésfejlesztői és tudományos, valamint vezetői munkásságának kívánunk emléket állítani. Az idei emléknep célja a kar ÚNKP-pályázatban részesülő oktatóinak és hallgatóinak bemutatkozása.

SZTE TIK és SZTE BTK közötti tér

Ady tér

Április 17. szerda

15.00 Adyt az Ady téren – Versfelolvasó délután

Az SZTE Kulturális Iroda és a Monostori András Idegenvezetések (MAI) közös szervezésében megismételjük a januári Ady-versfelolvasó programunkat, ezúttal a 100. éve elhunyt költőnkről elnevezett téren. Gyere és adj elő, mondj el, olvass fel egy vagy több Ady-verset, de ha nincs kedved verset mondani, akkor is gyere, mi folyamatosan gondoskodunk a versek utánpótlásáról.

REÖK

Magyar Ede tér 2.

Április 17. szerda

17.00 Aknay János Égi és földi geometria című kiállításáról készült katalógus bemutatója

Beszélgetőtársak: dr. Nátyi Róbert művészettörténész és Bene Zoltán író

Aknay János jubileumi, 70. születésnapján megnyílt kiállításáról született katalógust mutatja be a szegedi közönségnek a tárlat kurátora, Nátyi Róbert, Bene Zoltán író, a beszélgetés moderátora és természetesen maga a művész. Az akadémiai igényességgel készült katalógusban több tanulmány, esszé is található, melyek mind Aknay egy-egy sajátos korszakára fókuszálnak.

18.00 Rendhagyó tárlatvezetés Aknay János kiállításán

A tárlatvezetést tartják: Aknay János Kossuth- és Munkácsy-díjas festőművész és dr. Nátyi Róbert művészettörténész, a kiállítás kurátora

SZTE TIK, Kongresszusi terem

Ady tér 10.

Április 17. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem

Egyházi bíraskodás a középkorban

Előadó: Prof. Dr. Balogh Elemér (SZTE ÁJTK)

SZTE Rektori Épület, 5-ös terem

Dugonics tér 13.

Április 17. szerda

18.00 Ady: társadalomról, Istenről... – Prof. Dr. Botos Katalin előadása

Kicsoda neked Ady? És József Attila? Az ötvenes években a munkásmozgalmi Adyt és József Attilát „nyomatták”, korunk embere viszont már szinte képtelen megérteni a XX. század társadalmi igazságtalanságait. Szegény Ady nem sejtette, hogy nem lesz igaz jóslata, hogy „sose hull le a vörös csillag”, nagyon is lehullott 1956-ban, munkások ovációja mellett. Nyakas kávinistaként „unta a faragott képet, s dalolt, mikor keresztre nézett”. De eljött az a pillanat, amikor átérezte az Idő múlását, és amit ifjan, az erdőben, a havas Krisztus-kereszt előtt elmulasztott, megemelte a kalapját mélyen...

Prof. Dr. Botos Katalin (Nagyvárad, 1941) magyar-történelem szakos tanárnak készült, de a közgazdaságtudományok akadémiai doktora lett belőle. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Történettudományi Doktori Iskola és a szegedi Közgazdaságtudományi Doktori Iskola egykori vezetője. Mai napig aktív, professzor emeritaként tanít az SZTE-n és előad más egyetemeken is. Életének egy szakaszában pénzügyekkel foglalkozó államtitkár, miniszter, majd az Állami Bankfelügyelet elnöke volt. Szakmai írásai számos könyvben és szakfolyóiratban jelentek meg. Szívesen szereti továbbra is az irodalmat és a történelmet. Esszéit a Tiszatájban, ismeretterjesztő munkáit pedig az Élet és Tudományban, a Valóságban, a Kairosz és a Napút kiadóknál publikálta.

ZUG Színház és Művészeti Tethely

Gyertyámos u. 4.

Április 17. szerda

19.00 Markó-Valentyik Anna: Anyajegy

Szabó T. Anna írásai alapján

„Döbbszem tapasztalom, hogy hiába vagyok a közepén az életnek, hiába vagyok én a Mama, mégsem vagyok az a nagy és mindenható lény, akinek annak idején az éppen ennyi idős szüleimet láttam. Felnőtt vagyok, de nem vagyok eléggé erős.” – Előadás születésről és halálról, anyákról és gyerekekről, férfiakról és nőkről. Az élet legapróbb és legfontosabb kérdéseiről.

Szöveg: Szabó T. Anna

Báb: Emőd Kriszta

Rendezte és játssza: Markó-Valentyik Anna

16 éven felülieknek! Belépőjegy elővételben 2000 Ft, a helyszínen 2500 Ft

Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Április 17. szerda

20.00 Naked SZESZ: Létige koncert

A Naked SZESZ az egyetemi verspályázatok, verseskötetek híres verseiből és a rendszeres egyetemi színházas fellépéseiből született versmegzenésítő játék és zenekar. A Létige című első lemezük mellett a készülő albumukról is hallhatók lesznek dalok.

Szövegek: Szilágyi Domokos, Szvoboda Zoltán Mihály, Ady Endre, Jagos István Róbert, A. E. Bizottság, Baka István, Varró Dániel, Dinnyés József, Vajsenbek Péter, Szécsényi Barbara, Vernyik Lilla, József Attila, Juhász Mária Erika, Haranghy Géza, Varga Norbert

A zenekar tagjai: Fazekas Máté, Géczy Gergő, Földi Bence, Varga Norbert

Szegedi Pincészház

Dugonics tér 2.

Április 17. szerda

20.00 Stephen King: A mumus – horrorráma egy részben
A Genéziusz Színház előadása

Vannak dolgok, amiket csak a szemünk sarkából látunk. De talán jobb is így... Egy zaklatott férfi érkezik Dr. Harper pszichiáter rendelőjébe. Az illető súlyos esetnek, zavart elmének látszik. Elmondja, hogy ő csak azért jött, hogy a gyermekei haláláról beszéljen. A gyermekei haláláról, akiket állítólag a Mumus ölt meg...

Szereplők:

Dr. Harper: Szébenyi Árpád

Lester Billings: Horváth István

Kathryn Vickers: Üllei Kovács Gizella Anna

Henry Roberts: Kátai Tamás

Rendezte: Horváth István

Belépőjegy elővételben 1200 Ft, diák/nyugdíjas: 1000 Ft, a helyszínen 1400 Ft, diák/nyugdíjas 1200 Ft

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 18. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: Köblös-Rupáner Ágnes főelőadó (SZTE Tanárképző Központ)
Somogyi-könyvtár, 1. emeleti folyóirat-olvasóterem

Dóm tér 1-4.

Április 18. csütörtök

17.00 Fialat tehetségek a Somogyi-könyvtárban
Peták Borbála Keleti fantáziák című kiállításának megnyitója

Megnyitja: Paksi Réka egyetemi hallgató (SZTE BTK kommunikáció- és médiatudomány)

Peták Borbála az SZTE BTK altajisztika szakos hallgatója, szabadidejében szívesen rajzol. 2014-ben kezdett el alkoholos filccel állati és természeti témájú képeket készíteni, melyekben elsősorban a naiv és népies stílusok dominálnak. Szívesen ábrázol állatokat, főként madarakat természetes környezetben, burjánzó növényzettel és díszes virágokkal. Műveire nagy hatást gyakorolt a távolkeleti művészet,

legfőképp a japán fametszetek. Híres japán metszetkészítő művészek több művét is megőrizte saját stílusával. Műveinek sajátosságát a formák részletes kidolgozása adja.

A Somogyi-könyvtár, az SZTE Sófi Alapítvány és az SZTE Szegedi Tehetségpont szervezésében

A kiállítás megtekinthető április 24-ig.

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 18. csütörtök

19.00 Reppszakkör DJ Set / Vendég: Lust

A Reppszakkör csapata 2012 óta rendszeres szereplője és szervezője a szegedi hiphop/underground életnek. Küldetésük a szubkultúrához tartozó egyéb csapatokkal (breakesek, graffitisek, MC-k) együtt a hiphop népszerűsítése és képviselete. A csapat fennállása óta több fesztiválon és bulin képviselte a hiphop-ot, illetve kéthetente saját szervezésű esteket tart országos ismertségű DJ-k részvételével.

Szegedi Csillagvizsgáló

Kertész u. 3.

Április 19. péntek

19.00 Csillagászati-úrkutatási kiselőadások vetítéssel

Sötétedés után az időjárástól függően távcsöves bemutató

Megközelítés: 70-es autóbussz, Hatházak megállótól kb. 300 méterre

Nyitva tartás: 19.00–22.00 óra

Belépőjegy: 500 Ft (gyerek, tanuló, nyugdíjas), 1000 Ft (felnőtt), az SZTE hallgatóinak és dolgozóinak ingyenes. (Kérjük, hozza magával a kedvezményre jogosító igazolmányát.)

E-mail: szegedicsillagvizsgalo@gmail.com, honlap: www.astro.u-szeged.hu

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 19. péntek

19.00 Peterslounge

Peter heti rendszerességű nu jazz/lounge és soulful house estje unikumnak számít Szeged kulturális életében. A Cinetrip & MTV Waterproof Vízálló DJ-Válogató versenyen ambient stílusban első helyezést ért el, és lehetőséget kapott, hogy a Cinetrip rendezvénysorozat keretén belül a Rudas fürdőben fellépjen. A Cinetrip szervezői azóta is több alkalommal meghívták különleges rendezvényeikre. Több éve dolgozik együtt fodrász testvérével, Szikriszt Józseffel, akinek színpadi bemutatóihoz válogat zenét. 2010-ben fellépett a Sziget Fesztiválon is.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 23. kedd

12.10 Vers délbén – Verset mond: Kovács Kincső egyetemi hallgató (SZTE TTIK)

SZTE Sportközpont, Zenés C-D terem

Hattyas sor 10.

Április 23. kedd

15.00 Kötélmű bemutató, kipróbálási lehetőséggel

Vezeti: Ördög Nóra Eszter testnevelő tanár (SZTE Sportközpont)

Váltó-edzőcipő szükséges, ugróköteleket biztosítunk.

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin.

Ady tér 10.

Április 23. kedd

16.00 Az első huszonöt év – A szegedi Politológia Tanszék jubileumi tanulmánykötetének bemutatója

A könyvbemutató-beszélgetés résztvevői: Felek György, Homoki-Nagy Mária, Juhász Krisztina, Molnár Judit, Révész Béla

SZTE BTK, VII-es terem

Egyetem utca 2.

Április 23. kedd

18.00 Itt vannak a királyok – hol vannak a királyok?

Szabó Ferenc Krisztián (SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék): Itt vannak a királyok – hol vannak a királyok? Cornelius Nepos királyokról írt és elveszett (vagy meg sem írt) életrajzainak problematikája a Reges 1, 1-2 szövegének elemzése alapján

Az Ókortudományi Társaság Szegedi Tagozata, az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék és a Quadrivium Műhely – Eötvös Loránd Kollégium programja

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Április 23. kedd

19.00 Dalok századokon át (Mozarttól – Pál Tamásig)

Az est házigazdája és egyik előadója: Vajda Júlia Liszt Ferenc-díjas énekművész, a Szegedi Nemzeti Színház örökös tagja

Közreműködnek: Andrejcsik István énekművész-tanár, Bocskai-Kovács Éva énekművész, Bocskai István énekművész (a Szegedi Nemzeti Színház művészei)

Zongorán közreműködik: Kerényi Mariann zongoraművész

Századokon átívelő és a mai napig népszerű a dalírás. Örökzöldek és különlegességek is felcsendülnek a dalest során. A nagy klasszikusok, pl. Schubert, Schumann, vagy a kihagyhatatlan Kodály mellé igyekeztünk olyan szerzők dalaiból is válogatni, akiket elsősorban nem dalszerzőként tartanak számon. Köztük van Rossini, Chopin, Wagner, Verdi, vagy Kálmán Imre, egyik leghíresebb operettszerzőnk. Híres szegediek előtt is lerójuk tiszteletünket, az operettjeiről híres Huszka Jenő, a szegedi operaéletet felvirágoztató Vaszy Viktor és méltó utódja, Pál Tamás dalainak előadásával.

A műsorban elhangzó dalok szerzői: W. A. Mozart, L. van Beethoven, G. Rossini, F. Schubert, F. Mendelssohn-B., F. Chopin, R. Schumann, R. Wagner, G. Verdi, M. P. Muszorgszkij, E. Grieg, C. Debussy, R. Strauss, Huszka Jenő, Kálmán Imre, Kodály Zoltán, Vaszy Viktor, Pál Tamás

REÖK Stúdiószínpad

Magyar Ede tér 2.

Április 23. kedd

19.00 Rendőrség, avagy a helyzet egyre hülyébb

A REÖK Stúdiószínpadán újabb produkciót mutattak be: a Rendőrség, avagy a helyzet egyre hülyébb Herczeg T. Tamás rendezésében. Szerzője, Sławomir Mrozek kortárs lengyel író Bohumil Hraballal karöltve a „kelet-európai kultuszíró” fogalmát testesíti meg.

A rendőrfőnököt Kancsár József, az egykori összeesküvőből hadsegéddé váló foglyot Kosztolányi József alakítja. Az őrmester-provokátort Balog József, a feleségét Farkas Andrea játssza. A produkció egyedi látványát Tóth Kázmér, a jelmezeit Bianca Imelda Jeremias tervezte, a zenéjét pedig Szirtes Edina Mókus írta.

Belépőjegy 1200 Ft, SZTE-diákigazolvánnyal 1000 Ft

SZTE Sportközpont

Hattyas sor 10.

Április 24. szerda

09.00 SZTE BTK Sportnap
SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 24. szerda

12.10 Vers délbén – Verset mond: Péter Lea egyetemi hallgató (SZTE BTK)
Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Április 24. szerda

15.30 Kínai kalligráfia Horváth Janisz grafikusművésszel

A kínai kalligráfia elméleti és gyakorlati ismertetése a képirás írásjegyeinek kialakulásától a mai modern scripturális festészet esztétikájáig. Bemutatásra kerül a hagyományos karakterek összetett értelmezése, a különböző stílusok ismertetése, híres mesterek formanyelveinek esztétikai elemzése, a tusfestészet mint társművészet bemutatása, a kínai vizuális kommunikációban betöltött szerepe. A gyakorlati oktatáson a kínai ecsetkezelés elsajátítása, írásjegyek és egyszerű szövegek stílusok szerinti megismerése és bambuszfestés történik.

Az SZTE Konfuciusz Intézet programja

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Április 24. szerda

17.00 Orchidea- és lótuszfestészet tanfolyam Horváth Janisz grafikusművésszel

A hat alkalmas kurzus során a résztvevők a hagyományos tusfestés mellett a színes virágfestés technikái alapjait, illetve a lótusz és orchidea megformálását sajátíthatják el Horváth Janisz grafikusművésszel. A tanfolyam díja 10.000 Ft

A tanfolyamra jelentkezni, érdeklődni az SZTE Konfuciusz Intézetben vagy a konfuciusz@rekt.szte.hu e-mail címen lehet.

Az SZTE Konfuciusz Intézet programja

SZTE ÁJTK Bocskai épület, I. emelet 40-es terem

Bocskai u. 10-12.

Április 24. szerda

17.00 Montpellier vonzásában – borkóstoló és fotókiállítás

Ízutazás Dél-Franciaországba: minden, ami szem-szájnak ingere! Az Alliance Française de Szeged és az SZTE Állam- és Jogtudományi Kar kulturális gasztroprogrammal várja az érdeklődőket.

Előadók: dr. Carine Guémar (Université de Montpellier) – videóelőadás, dr. Patyi Zsófia (SZTE ÁJTK, Patyi Photography), Nádházi Norbert sommelier (Alliance Française de Szeged)

Az est során több tétel bort kóstolhatunk a kiváló sommelier, Nádházi Norbert segítségével és kalauzolásával, a kellemes kortyokat ikonikus dél-francia sütemények kísérik. Montpellier vonzását nem csak az ízeken, de a kiállított és bemutatott fotókon keresztül is érezhetjük, dr. Patyi Zsófia hangulatos utcákra, gazdag részletekre hívja fel figyelmünket. Az oktatás fellegvárjai – Montpellier című kiállításával. A borkóstolót követően kötetlen beszélgetésre, élményátadásra és tárlatvezetésre hívjuk kedves vendégeinket.

Belépőjegy 3000 Ft

Millenniumi Klub

Dugonics tér 12.

Április 24. szerda

18.30 Kártyával az érzelmek húrjain – bűvészműsor Szegeden

Dr. Szabó G. Gábor kártyabűvész, közgazdász-kutató új műsorával látogat Szegedre.

A műsorban a vizuális mutatóanyagok mellett elsősorban az érzelmeké lesz a főszerep. Gyere, tapasztald meg a csodát!

Belépőjegy elővételben 1500 Ft, a helyszínen 2000 Ft

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Április 24. szerda

19.00 Kaláka 50 – Hét határon át
A Kaláka együttes jubileumi koncertje

Vendég: Szirtes Edina Mókus

Különleges koncertsorozattal ünnepli alapításának 50. évfordulóját a Kaláka együttes. A novembertől novemberig tartó, nagyszabású turnén a szomszéd országok egy-egy határ menti városába látogatnak el, ami után a magyar területen fekvő szomszédos városokban is fellépnek. Így kerülnek párba Sopron és Felsőőr, Miskolc és Kassa, Mátészalka és Beregszász, Debrecen és Nagyvárád, Szeged és Zenta, Pécs és Hercegszöllős, Zalaegerszeg és Lendva egy-egy koncert erejéig. Szegeden az Egyetemi Tavasz látja vendégül a születésnapos együttest.

A Kaláka együttes 1969-ben alakult Budapesten. A Kossuth-díjjal és Prima Primissima-díjjal kitüntetett zenekar kezdetektől szívügyének tartja a magyar költők verseinek megzenésítését és előadását.

A zenekar tagjai: Gryllus Vilmos (cselló, gitár, koboz, doromb), Gryllus Dániel (fúvolya, citera, pánsíp, klarinét, tárogató, dudu), Becze Gábor (nagybőgő, gitár), Radványi Balázs (mandolin, 12 húros gitár, ukulele, brácsa, kalimba)

Belépőjegy elővételben az SZTE Kulturális Irodában (Dugonics tér 13.) és a helyszínen (2200 Ft, SZTE diákigazolvánnyal 1900 Ft) vásárolható.

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 24. szerda

19.00 DJ Mosquito

Egy régi motoros, DJ Mosquito újra a lemezjátszók mögé lép. Hallgassátok együtt velünk új, exkluzív szettjét, melyet afrikai dallamokkal, a trance és a deep house legékesebb darabjaival gazdagít. DJ Mosquito (Szűcs Ákos) tényleg régi motoros, 25 éve kezdett zenélni.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 25. csütörtök

12.10 Vers délbén – Verset mond: Rajsli Dália egyetemi hallgató (SZTE BTK)
SZTE Mezőgazdasági Kar

Hódmezővásárhely, Andrassy út 15.

Április 25. csütörtök

13.30 „Gazdálkodj okosan!” című pályázat ünnepélyes eredményhirdetése

Az SZTE Mezőgazdasági Kar tehetséggondozó programja keretében hazai és határon túli középiskolások számára meghirdetett pályázatíró, esszéíró pályázat ünnepélyes eredményhirdetésére kerül sor.

SZTE BTK, Auditorium Maximum

Egyetem u. 2.

Április 25. csütörtök

18.00 AudMax esték – Irodalmi séták elméleti ösvényeken
Bacsó Béla – Az eleven szép

Bacsó Béla Széchenyi-díjas professzorral, esztétával Prof. dr. Gyenge Zoltán (tanszékvezető egyetemi tanár, Filozófia Tanszék, a BTK dékánja) beszélget.

Belépőjegy 400 Ft, SZTE BTK-s oktatóknak és hallgatóknak ingyenes

REÖK

Magyar Ede tér 2.

Április 25. csütörtök

18.00 A Solis Consort régi zene együttes koncertje

A Solis Consort együttest az SZTE Zeneművészeti Kar hallgatói alapították 2019-ben. Az együttes tagjait Szeged és a régi zene iránti rajongás köti össze. Céljuk, hogy a lehető leghitelesebben mutassák meg közönségüknek, milyen csodálatos is ez a világ, amit ma úgy nevezünk, „régizene”.

Az együttes tagjai: Tóth Viktória (barokk hegedű), Orcsikné Szvetnyik Margit (barokk hegedű), Gilich Dóra (fuvola), Veres-Lakos Eszter (barokk fuvola), Haramza Klára (ének), Nemcsics Kinga (ének), Benyó-Korcsmáros Réka (koboz), Hauck Dávid (gamba), Túri Péter (csembaló), Szives Márton (ütőhangszerek), Simoncsics Pál (király, mesélő); Simoncsics Nóra (királylány)

Műsor:

Francia balladák, chansonok

J. M. Leclair: Deuxieme recreation de musique d'une execution facile, op 8

L. A. Dornel: Trio Sonata op. 3/3

Millenniumi Klub

Dugonics tér 12.

Április 25. csütörtök

18.00 Bulgária kezdőknek – Erasmus-ösztöndíjas hallgatók renthagyó úti beszámolója Bulgáriáról

Közreműködnek: Urbán Henrietta és Rentz Tamás

Hági Udvar

Kelemen László u. 3.

Április 25. csütörtök

18.00 Veres Zsolt: Vándorlások a Déli-Kárpátok kevésbé ismert gerincein

Veres Zsolt 2007 és 2011 között túratársaival végigjárta az Országos Kékkör útvonalát, majd azzal a lendülettel a Kárpátok gerinceit kezdte el felfedezni azóta is töretlen lelkesedéssel. A „nagyzsákos”, sátras gerinctúrák során több hegységet végigjárt már a Felvidéktől az Al-Dunáig, amelyek közül a Déli-Kárpátok kevésbé ismert bércei közé repíti el hallgatóságát a Mondolo és a Kultúrkör Egyesület előadásán. A színes történetekkel és fotókkal tarkított élménybeszámoló során lesz szó a Csindrelről, a Kis-Retyezátról, de elkalandozunk a Godjánba és a Szárkóbe is.

SZTE ZMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem

Tisza Lajos krt. 79-81.

Április 25. csütörtök

19.00 Best of woodwinds – az SZTE ZMK Fafúvós Tanszék hallgatóinak hangversenye
Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 25. csütörtök

19.00 Jamaican Vibes – Diversity Sound System

Jamaica legjobb dallamai, a sokszínűség szellemében

Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Április 25. csütörtök

20.00 Fonó Klub Szeged – Kollár-Klemencz László koncertje

2016-ban jelent meg Kollár-Klemencz László eddigi talán legmeghatározóbb és leginkább önazonos zenei anyaga, Rengeteg címmel a Fonó kiadásában. A koncerteken kamarazenekar kíséri a szerző énekét és akusztikus gitárjátékát. A koncerten Valkó Béla csellón, Ónodi László brácsán működik közre. A Rengeteg koncertek a Kistehén Melankolik koncertjeiből és számos kortárs magyar költővel való közös munkákból nőttek ki magukat szuggesztív, mély, érzékeny és népszerű előadássá. A Kollár-Klemencz László koncertek személyes és intim hangvétele, a természet szeretete és jelenléte itt is meghatározó, amelyet a fellépő zenészek és az akusztikus hangzás még hitelesebbé tesz.

22.00 Táncháza a PásztorHóra zenekarral

A PásztorHóra 2014-ben alakult, autentikus moldvai csángó népzenei játszik. Muzsikájukban találkozik az ősi csángó zenei hagyomány és a budapesti táncházas generáció fiatalos dinamizmusa.

A zenkar tagjai: Bergics Andras (hegedű, duda, kaval), Újházi Ádám (hegedű, doromb), Szlama László (ének, koboz), Egervári Mátyás (cimbalom, duda), Okos Gergely (dob)

Belépőjegy elővételben 1000 Ft, helyszínen 1300 Ft

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 26. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Varga Norbert művészeti vezető (Szegedi Egyetemi Színház)
SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Április 26. péntek

17.00 A IV. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozó (SZESZT) megnyitója

Megnyitja: Prof. Dr. Gyenge Zoltán, az SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar dékánja

Április 26–27–28. péntek–szombat–vasárnap
IV. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozó (SZESZT)

A IV. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozó elsősorban egyetemisták munkáit vonultatja fel. Az SZTE Kulturális Iroda, a Szegedi Egyetemi Színházért Egyesület és a Szegedi Egyetemi Színház társulatának szervezésében országos és egyben nemzetközi egyetemi színházi találkozó kerül megrendezésre. *Helyszínek:* JATE Klub, Szegedi Nemzeti Színház balett-terme, SZTE BTK régi tornaterme, ZUG Színház és Művészeti Tethely, Szegedi Pincészház

A találkozót szakmai beszélgetések, tréningek és koncertek kísérik.

Vendégeink: Debreceni Egyetemi Színház (DESZÍNHÁZ), Janus Egyetemi Színház (JESZ – Pécs), Veszprémi Egyetemi Színház (VESZ), SGR Projekt (Székelyudvarhely), Homo Ludens Project, Kooperáló színházpedagógiai alkotótér (Szegedi Nemzeti Színház)

A fesztivál részletes programja: www.szegediegyetemiszinhaz.hu/szeszt

Az előadásokra a belépés ingyenes, de regisztrálni érdemes: szegediegyetemiszinhaz@gmail.com

Hági Udvar

Kelemen László u. 3.

Április 26. péntek

19.00 Mimose koncert

Mimose, egy bordeaux-i pop együttes gitáros, ma már saját dalaival lép fel, egyszerre zeneszerző és szövegíró. Francia nyelven előadott laza, de mégis romantikus számai egyaránt szólnak életörömről és szerelmi bánatról, az élet elkerülhetetlen eseményeiről, az álmokról.

Az Alliance Française Szegedi Francia Kulturális Egyesület szervezésében

Szegedi Csillagvizsgáló

Kertész u. 3.

Április 26. péntek

19.00 Csillagászati-űrkutatói kiselőadások vetítéssel

Sötétedés után az időjárástól függően távcsöves bemutató

Megközelítés: 70-es autóbusz, Hatházak megállótól kb. 300 méterre

Nyitva tartás: 19.00–22.00 óra

Belépőjegy: 500 Ft (gyerek, tanuló, nyugdíjas), 1000 Ft (felnőtt), az SZTE hallgatóinak és dolgozóinak ingyenes. (Kérjük, hozza magával a kedvezményre jogosító igazolványát.)

E-mail: szegedicsillagvizsgalo@gmail.com, honlap: www.astro.u-szeged.hu

Fogadalmi templom

Dóm tér

Április 26. péntek

19.30 Bónusz koncertek

Rossini: Stabat Mater

Közreműködnek: a szegedi Simándy József Nemzetközi Énekversenyt díjazottjai közül Josipa Bilic (szoprán, Horvátország), Kissjudit Anna (mezzoszoprán), Ninh Dú'c Hoàng Long (tenor, Vietnam), Kiss András (basszus), Vaszy Viktor Kórus

Vezényel: Gyüdi Sándor

Jegyet váltani április 12-től lehet a Filharmónia szegedi irodájában (Klauzál tér 7.).

ZUG Színház és Művészeti Tethely

Gyertyámos u. 4.

Április 26. péntek

19.30 Homo Ludens Project feat. Roskó Gábor: A csillagok szíve

Egyszer volt, hol nem volt... Azt hitted, ugye, hogy ez lesz a kezdés? Hát, egy frászt, mert elég unalmas lenne így a szöveg. Ezekben az afrikai mesékben az állatoké lesz a főszerep. Viszont, ha bábjátékra vagy mesejátékra számíatsz... Hát, barátocskám, akkor nagyokat fogsz pislogni a szép kerek szemekkel! Fekete humor és fekete zene, ez lesz az alap; és két boxos, világi figura, akik utat mutatnak az emberállat mesevilágában. Vagy éppenséggel, ha úgy tartja kedvük, ott hagynak lent, a csillagok szíve alatt. Jah, egyébként: „Minden ember hülye.” Ezt talán még hozzátenné Beckett. Ha már színház... És, ha már szöveg, olvass infókat:

hlp csillagos zenész: Brindza Tamás, Haraszi Ádám, Petrács Gábor, Pintér Norbert

hlp csillagos játszó: Mezei Tímea, Nahóczki Viktor, Roskó Gábor, Szilágyi Szabolcs

hlp csillagos rendező: Benkő Imola Orsolya

16 éven felülieknek!

Belépőjegy elővételben felnőtteknek 1500 Ft, diákoknak 1500 Ft, amiért két jegyet adunk. Helyszínen mindenkinek 2000 Ft. A IV. Szegedi Egyetemi Színházi Találkozó résztvevőinek ingyenes. SZTE BTK csoportos kedvezmény: az SZTE BTK hallgatóinak 10 fő fölött 600 Ft/fő

Koprodukciós partner: MASZK Egyesület, támogató: EMMI

Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Április 26. péntek

20.00 Csöndban'D Akusztik Estek – eRSCH

Az idei Csöndban'D évad Siklósi Örs, vagyis eRSCH szerzői estjével zárul, ahol az AWS frontembere egy szál gitárral szakít ki minket a hétköznapi rohanásból.

Belépőjegy elővételben 1000 Ft, a helyszínen 1300 Ft

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 26. péntek

20.00 Dirty Slippers koncert

A Dirty Slippers 2005-ben alakult Gyulán. 2008-ban jelent meg első lemezük, amelyet 20 állomásos turné követett. 2009-ben a zenekar a GlaxoSmithKline gyógyszergyár méhnyakrákellenes kampányának reklámarca lett, és megjelent az Elned Kell című kislemez. 2012-ben Közél Hozzád, 2015-ben Múzsák címmel jelentettek meg nagylemezeket. Énekesük, Lobó-Szalóky Lázár 2019-ben Gyulán Pro-Arte díjban részesült.

A zenekar tagjai: Lobó-Szalóky Lázár (ének, gitár), Vanyó Szilárd (basszusgitár), Nagy Attila (dob), Bodrogközy Rita (vokál)

Alliance Française de Szeged

Dugonics tér 2.

Április 27. szombat

14.00 Társasjáték klub

Fogadalmi templom

Dóm tér

Április 27. szombat

19.30 Bónusz koncertek

Rossini: Stabat Mater

Közreműködnek: a szegedi Simándy József Nemzetközi Énekversenyt díjazottjai közül Josipa Bilic (szoprán, Horvátország), Kissjudit Anna (mezzoszoprán), Ninh Dú'c Hoàng Long (tenor, Vietnam), Kiss András (basszus), Vaszy Viktor Kórus

Vezényel: Gyüdi Sándor

Jegyet váltani április 12-től lehet a Filharmónia szegedi irodájában (Klauzál tér 7.).

Szegedi Nemzeti Színház, Balett-terem

Vaszy Viktor tér 1.

Április 27. szombat

19.30 Kormányos Ákos: Raktárépület – ősbemutató

A Szegedi Nemzeti Színház Kooperáló elnevezésű színházpedagógiai alkotóterének előadása

Játsszák: Aradi Fanni, Csíkos Szonja, Frajsták Raul, Kukovecz Ákos, Kunos Diána, Nagy Blanka, Sebesvári Eszter, Szentjóni Tamás, Zsarnai Emese

Rendező: Kállai Ákos

„Az elmúlt években sokat foglalkoztam műveimben a szexualitással és a testfelfogással, a különféle erőszakformákkal, amik megtalálhatóak a társadalmunkban. Ebben a nyertes drámámban is egy nemi erőszak lefolyását mutatom be különböző szempontokból. A műben „hallhatjuk” az áldozat és az elkövetők gondolatait is, azt, hogy mi hangzik el a fejükben, miközben a szörnyűség megtörténik, illetve elkövetik. Talán különösnek tűnhet a témaválasztás, azonban jobban belegondolva talán mégsem az. Az irodalomnak és a művészeteknek általában feladata a mély emberi témák bemutatása, éppen ezért én is azokkal a dolgokkal foglalkozom, amelyekről egyébként nem merünk, vagy nem tudunk beszélni.” Kormányos Ákos (Szegedi Egyetemi Magazin)

Kormányos Ákos a Tisza mentén, Zentán született. Szegeden végezte pszichológia alapszakos és mesterszakos tanulmányait, jelenleg ugyanitt szabad bölcsészet alapszakos hallgató. Első verseskötete 2019 nyarán jelenik meg a Forum és a FISZ közös kiadásában. Az elmúlt években folyamatosan publikált különféle rangos folyóiratokban. 2018-ban elnyerte a Szegedi Tudományegyetem által meghirdetett drámapályázat Pályadíját.

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 27. szombat

20.00 Soulvox Band koncert

Oroszlános szökőkút

Klauzál tér

Április 28. vasárnap

10.00 Zsidó emlékhelyek nyomában

Tartson velünk egy kétórás sétára a szegedi zsidó emlékek nyomában. Utunk során megcsodáljuk a világ negyedik legnagyobb zsinagógáját, a zsidó közösségi házat, a régi zsinagógát és néhány, a közösség tagjaihoz köthető épületet. Eltűnődünk azon, hogy a házak, amelyekbe belépünk, amelyek között sétálunk, milyen történeteket mesélhetnének egykori lakóik életéről. Közben ismerkedhetnek a szegedi zsidóság történetével.

A sétát összeállították és vezetik a Szegedi Tourisma idegvezetői.

Részvételi díj 1200 Ft + 500 Ft belépő a zsinagógába

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 29. hétfő

12.10 Vers délből – Verset mond: Dr. Kopiczky Zsolt idegsebész

SZTE Rektori Épület, Átrium

Dugonics tér 13.

Április 29. hétfő

18.00 Volt egyszer egy szovjet laktanya – ahogy mester és tanítványa látta

Németh György és Bobkó Anna fotókiállítása

A kiállítást megnyitja: Dr. Medgyesi Konstantin történész, a Móra Ferenc Múzeum igazgatóhelyettese

A Pravda néhány elsőszámú száma, szakadt könyvek, két falfestmény, gázálarca földön. Omladozó mennyezet, betört ablakok, színpadi kellékekből kinőtt páfrány, penészvirág a falon – pillanatképek az egykori orosz laktanyából. Az Őthalmi úti objektum jó ideje lakatlan, a világ elől elzárt kaszárnyáit utolsóként mester és tanítványa, Németh György és Bobkó Anna járhatta körbe. Dokumentálták a változást is, hiszen az egykori orosz laktanya területén hamarosan a szegedi egyetem tudományos-innovációs parkja épül.

A mester: Németh György fotóművész, a Magyar Távirati Iroda volt fotóriportere. A Magyar Sajtófotó Kiállítás többszörös díjazottja. Fotói két alkalommal szerepeltek a World Press kiállításon. Többek között Rómában, Párizsban és Temesváron is szerepelt nemzetközi fotóművészeti kiállításokon. Dokumentálta a Szegeden még ma is dolgozó kisiparosok műhelyeit, és portréorozatot készített az itt élő képzőművészekről. Tagja a Szabó Műhelynek, ahol hazánk válogatottan kiemelkedő alkotói fotóművészeti gyűjteményt hoznak létre. Jelenleg az SZTE JGYPK fotográfus képzés mestertanára.

A tanítvány: Bobkó Anna, az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóságának fotóriportere. Egyik feladata a Szeged Science Park projekt fotódokumentálása volt. A Szegedi Akadémiai Bizottság Médiapályázatának kétszeres nyertese. Hét önálló kiállítást tudhat maga mögött. Jelenleg az SZTE JGYPK fotográfus képzésének végzős hallgatója. Vizsgaremek témája: az egykori szovjet laktanya.

A kiállítás megtekinthető május 17-ig, munkanapokon 08.00–20.00 óráig.

Jezsuita templom

Dáni János u. 3.

Április 29. hétfő

19.30 „Az angyalok színe előtt éneklek néked” (137. zs. 2.) — Szudi Mária gregorián koncertje

Műsoron a Nagyböjt és a Karácsony liturgikus énekei, korai többszólamú művek szerepelnek.

Közreműködnek: Szöcs Szimonetta blockflöte művész (ének), Faragó Bálint, Kerpics Mátyás, Zrínyi Apór (ének), az SZTE ZMK hallgatói

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Április 30. kedd

12.10 Vers délből – Verset mond: Dr. Magyarossy József ügyvéd

IH Rendezvényközpont, Nagyterem

Felső Tisza-part 2.

Április 30. kedd

18.00 Pedagógiai esték – Jó párkapcsolat vagy jópár kapcsolat?

Dr. Hevesi Krisztina szexuálpszichológus előadása

Az erotika humán kiváltság – lélek kell hozzá. Érzelmek, gondolatok, emlékek, vágyak... Mindannyian vágyunk a vágy tárgyának szerepére, de vajon miképp alakul ki ez a fajta „jelölés”, amely a szerelem, a vonzalom alapját képezi. Mi az alapja a vágyának, a szexuális étvágyának, s hogyan ragadható meg a kifejezés, szexepil? Minek köszönhető a viszony-izony, az intimítástól való félelem, s mi az, ami egyben le is rombolja a szenvedélyt? Továbbá, áttekintjük udvarlásunk evolúcióját a boksztól (hímek párharca) a Lovebox-ig – illetve még azon is túl...

További információ: www.pedagogiaiestek.hu

A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye

Belépőjegy 2800 Ft, SZTE-kártyával, diákigazolvánnyal, pedagógusigazolvánnyal 2000 Ft

SZTE BTK, VII-es terem

Egyetem u. 2.

Április 30. kedd

18.00 Melegházasságok Rómában

Gellérfi Gergő (SZTE BTK Identitás- és Kultúrakutató Központ) előadása

Az Őkortudományi Társaság Szegedi Tagozata, az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék, az SZTE BTK Őkortörténeti Tanszék és a Quadrivium Műhely – Eötvös Loránd Kollégium programja

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Április 30. kedd

19.00 A Toselli Kvartett (Németország), Császár Zsuzsanna zongoraművész és Ludányi Endre nagybőgőművész hangversenye

Műsor:

Dvorak: G-dúr kvintett op. 77

Brahms: f-moll zongoraötös op. 34

A Toselli Kvartettet (Németország) 2010-ben alapították. Repertoárjuk széles körű, a könnyedebb hangvételű kávéházi zenétől a klasszikus kvartettekig mindent felölel. Németország-szerte koncerteznek, fesztiválok meghívott fellépői.

A kvartett tagjai: Anna Fuhrländer, Michaela Reichl, Anne Beck, Hohl Zsuzsanna

Császár Zsuzsanna felsőfokú zongora tanulmányait Szegeden, Würzburg Zeneművészeti Főiskoláján és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen végezte. 2008-ban doktorált (DLA). Nemzetközi és

országos versenyek résztvevője és díjazottja volt. 2011-ben Artisjus-díjat kapott. Szólistaként és kamarazenészként is rendszeresen koncertezik és mesterkurzusokat tart belföldön és külföldön egyaránt. Az SZTE Zeneművészeti Karán oktat.

Ludányi Endre közép- és felsőfokú nagybőgő képzését Szegeden folytatta. A művésztanári diploma megszerzése után a Szegedi Szimfonikus Zenekar tagja lett, ahol 2004-ben az Év zenészenek választották, 2011-től szólamvezető. Szólista, kamara- és zenekari művészként Európa-szerte fellép. Az SZTE Zeneművészeti Karának és Vántus István Zeneművészeti Szakgimnáziumának nagybőgő tanára.

Alsóvárosi Ferences templom

Mátyás tér

Április 30. kedd

19.00 Collegium Musicum orgonahangversenyek

Bogáthy Júlia és Türi Péter, az SZTE ZMK orgona szakos hallgatóinak hangversenye

Műsor:

J. S. Bach: c-moll Passacaglia BWV 582

Előadja: Bogáthy Júlia SZTE ZMK MA IV. évf. hallgató

J. S. Bach: Esz-dúr Triószonáta II. t. BWV 525

Előadja: Türi Péter SZTE ZMK BA II. évf. hallgató

G. B. Pergolesi: Stabat Mater – részlet

Előadja: Szántó Zsuzsa SZTE ZMK MA V. évf. ének szakos hallgató

W. A. Mozart: f-moll Fantázia KV 608

Előadja: Türi Péter SZTE ZMK BA II. évf. hallgató

Liszt F.: Nun danket alle Gott

Előadja: Bogáthy Júlia SZTE ZMK MA IV. évf. hallgató

M. Reger: Melódia Op. 125.

Koralfantázia „Ein feste Burg ist unser Gott” Op. 27.

Előadja: Türi Péter SZTE ZMK II. BA évf. hallgató

Orgonatanár: Dr. habil. Csanádi László

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Április 30. kedd

20.00 Lugosi Dani & Takács Vilkó // Nirvana Acoustic

A grunge műfaj fő zászlóvivője, a Nirvana 1993 novemberében vette fel az azóta kultikussá lett unplugged albumát New Yorkban. Kurt Cobain saját szerzeményei mellett olyan, a zenekar által nagyra értékelt dalokat is műsorra tűztek, amelyek azóta eggyé váltak a zenekar munkásságával. Lugosi Dani és Takács Vilkó pár éve indította útjára a Nirvana Acoustic duót, ahol a legendás album dalai mellett olyan tételeket is színpadra vittek a zenekar repertoárjából, amelyek hangulatukban teljes mértékben beleillenek az unplugged koncepciójába.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Május 2. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: Dr. Fendler Judit kancellár (Szegedi Tudományegyetem)

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti folyóirat-olvasóterem

Dóm tér 1-4.

Május 2. csütörtök

17.00 Fiala tehetségek a Somogyi-könyvtárban

Szűcs Tímea Kultúrák találkozása – Izrael és Ciszjordánia című kiállításának megnyitója

A tartalom megnyitja: Nagy Dániel

Szűcs Tímea az SZTE volt hallgatója, jelenleg a Pécsi Tudományegyetem Interdiszciplináris Doktori Iskola doktorandusza, ahol a Magyarországról Izraelbe vándorolt holokauszt-túlélők történetét és identitását kutatja. Többször járt már Izraelben és a különböző intézmények látogatása mellett interjúkat is készített kint élő magyarokkal. A kintléte alatt a kutatáson kívül azonban másra is koncentrált: fotózott, megismerte jobban a kultúrát, a kint élő embereket, és a fal túloldalára, Ciszjordániába is ellátogatott. A fotókiállításán az útjai során elkopott legjobb momentumok kerülnek bemutatásra.

A Somogyi-könyvtár, az SZTE Sófi Alapítvány és az SZTE Szegedi Tehetségpont szervezésében

A kiállítás megtekinthető május 8-ig.

Millenniumi Klub

Dugonics tér 12.

Május 2. csütörtök

18.30 Nyílt klubnap a Szegedi Bűvészkörben

Szeretettel várunk minden bűvészet iránt érdeklődőt az idén hatéves Szegedi Bűvészkör bemutatásával egybekötött nyílt klubnapjára. Hozd el hozzánk kedvenc mutatványod, ha te is bűvészkedsz, vagy csak élvezd Szeged bűvészeinek társaságát ezen a ritka alkalmon. Bemutató és kötetlen beszélgetés trükkökről és bűvészkedésről.

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 2. csütörtök

19.00 Varga Laura fuvolaművész, Vizsolyi Livia fagottművész és Klebniczki György zongoraművész koncertje

Műsor:

J. B. Boismortier: e-moll Op 37/2 szonáta

G. Donizetti: Trio

R. de Vilbac és A. Lefort: Parafrázis a Figaro házassága c. operából

F. Mendelssohn: Albumblatt Lieder ohne Worte op. 117 (G. Martucci)

F. Chopin: Mazurka

Ian Clarke: The Great Train Race

G. Gershwin–Kontra Zoltán: Három dal

Kontra Zoltán: Egyveleg J. Strauss és mások dallamaiból

Varga Laura fuvolaművészi diplomáját a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Debreceni Konzervatóriumában kapta. 2000-ben a Kínai Filharmonikus Zenekar 1. fuvolista szólamvezetője lett. Az itt eltöltött 2 év alatt nem csak Kínában, hanem az Egyesült Államoktól Taiwanig számos helyen koncertezett. 2002 óta az SZTE Zeneművészeti Karán oktat fuvolát. DLA fokozatát 2007-ben szerezte a Liszt Ferenc Tudományegyetem Doktoriskolájában. 2008-ban előadóművészi Artisjus-díjat kapott. 2014-ben Szeged város Alkotói Díjjal, majd a Magyar Kultúra Napján Kölcsey-éremmel tüntette ki.

Vizsolyi Livia a Zeneakadémia elvégzése után a Filharmónia szólistája lett. Győrben főiskolai tanár és zenekari művész volt. 1991-től tagja a Szegedi Szimfonikus Zenekarnak, a fagott szólam vezetője, az SZTE ZMK docense. Tagja volt a Salieri kamarazenekarnak. Szólistaként rendszeresen fellép hazai és külföldi pódiumokon. Koncertezett Finnországban, Olaszországban, Németországban

és Görögországban. Zenekari szólamtársaival alapította a Szegedi Fagott Triót. 2015-től a Szegedi Szimfonikus Zenekar örökös tagjai közé választották.

Klebiczki György egyetemi tanulmányait az SZTE Zeneművészeti Karán fejezte be 2006-ban. A Nemzetközi Bartók Zongoraverseny különdíjasa 2004-ben és 2006-ban. 2006 óta az SZTE Zeneművészeti Karának tanársegédje, korrepetitora. Rendszeres fellépője a Szegedi Kortárszenei Napoknak, az Őszi Kulturális Fesztivál és Egyetemi Tavasz kamaraszíneinek. Az elmúlt években Turkuban és Darmstadtban is fellépett kamarazenei és szóló produkcióival. 2010-ben Artisjus-díjban részesült.

Fogadalmi templom Dóm tér

Május 2. csütörtök

19.00 Orgonáról orgona mellől

A szegedi Dóm Angster-orgonáját bemutató előadás, melyben a résztvevők megismerkedhetnek az orgona működésével és egy rövidfilm segítségével betekínhetnek az orgona belsejébe is. Természetesen meg is hallgathatják a hangszert.

A körülbelül egy órás előadás regisztrációhoz kötött, jelentkezni a kantor@szegedidom.hu címen lehet.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor Dugonics tér 13.

Május 3. péntek

12.10 Vers délbén – Verset mond: Szombathelyi Nóra személyi edző

SZTE Klebelsberg Könyvtár, Átrium Ady tér 10.

Május 3. péntek

14.00–17.00 Portugál Nap a Klebelsberg Könyvtárban

A Portugál Napon művészi perspektívából pillantunk rá Portugáliára. Az érdeklődők egy a Camoes Intézet – Portugál Nyelvi Központ Budapest által rendelkezésünkre bocsátott plakátkiállítást tekinthetnek meg a portugál csempeművészetről. Ez a kulturális örökség nem csak átvitt értelemben, hanem szó szerinti véve is sokszínű. Ezt a sokszínűséget még kézzel foghatóvá is teszi az a csempésítő workshop, amely során a résztvevők domború csempéket színeznek ki mázzal. Az esemény végén egy szegedi alapítású portugál zenekar, a Bacalhau com Notas is fellép.

ZUG Színház és Művészeti Tethely Gyertyámos u. 4.

Május 3. péntek

16.00 Slam poetry műhely

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne slam poetry szöveget írni, visszajelzéseket kapni a meglévő szövegeire, csiszolni az előadásmódján, vagy csak kreatívan szórakozni! A műhely tartalma: írói workshop, szünet, előadói workshop, firkáló időszak, majd a műhely zárásaként egy nagy, közös egymásnak slammelés. A műhelyre érdemes hozni meglévő szövegeket, amiket az előadói workshop során használni fogunk. Aki valamilyen oknál fogva nem tud hozni saját szöveget, annak biztosítunk.

Belépőjegy elővételben 800 Ft, helyszínen 1000 Ft

Szegedi Csillagvizsgáló Kertész u. 3.

Május 3. péntek

19.00 Csillagászati-űrkutatói kiselőadások vetítéssel

Sötétedés után az időjárástól függően távcsöves bemutató

Megközelítés: 70-es autóbusz, Hatházak megállótól kb. 300 méterre

Nyitva tartás: 19.00–22.00 óra

Belépőjegy: 500 Ft (gyerek, tanuló, nyugdíjas), 1000 Ft (felnőtt), az SZTE hallgatóinak és dolgozóinak ingyenes. (Kérjük, hozza magával a kedvezményre jogosító igazolványát.)

E-mail: szegedicsillagvizsgalo@gmail.com, honlap: www.astro.u-szeged.hu

Nyugi Kert Vitéz u. 28.

Május 3. péntek

20.00 Gravel Shores koncertje

A Gravel Shores művésznévén alkotó Czakó Dániel budapesti multi-instrumentalista énekest a közönség a Junkies-os Szekeres András szólóprojektjének dobosaként ismerheti, vagy a Svoid, a Karst és a Pagan Megalith zenekarokból. 2018-ban saját szerzeményekkel, 2019-ben egy szál gitáros Voivod átíratokkal jelentkezett, ez utóbbi, Rat or Angel című lemezen a sci-fi metál mestereinek legdallamosabb, '90-es évek eleji korszakából válogatott számokat.

Szeged Pályaudvar Indóház tér 2.

Május 3. péntek

22.30 8. Éjszakai Jótekonysági Villamosfutás

A futók a szegedi pályaudvar elől indulnak, miután elindult az utolsó villamos is. A táv 4 km, amelyet az 1-es villamos útvonalán kell lefutni a Szeged Pláza parkolójáig. Maga a futás éjfélkor indul, azonban a regisztrációra már 22.30-tól lesz lehetőség. A nevezésekből befolyt összeget minden évben valamilyen jótekonyság célra adományozzuk. Az SZKT támogatásának köszönhetően a futás után biztosítva lesz egy villamos a Plázától a pályaudvarig, amely minden megállóban megáll, így segítve a futókat a hazajutásban.

A Szent-Györgyi Albert Hallgatói Egyesület szervezésében

Részvételi díj 1000 Ft

Oroszlános szökőkút Klauzál tér

Május 4. szombat

15.00 Ahol a sínek találkoznak

Azt mondják, az ember a legrosszabb és legkevésbé kitaró „közlekedési eszköz”. Szerencsére azonban az évszázadok technikai vívmányai segítettek azon, hogy ez megváltozhasson. Lóvasút, omnibusz, automobil, villamos, vonat, motoros roller vagy bicikli, sétánkon végigvesszük valamennyit, rajtuk keresztül bemutatva Szeged közlekedéstörténetét.

A sétát összeállították és vezetik a Szegedi Turisza idegvezetői.

Részvételi díj 1200 Ft

Délvidék Ház, Herczeg Ferenc terem Közép fasor 1-3.

Május 4. szombat

18.00 Kínai Filmnap

Zheng Dasheng kínai rendező Bangzi Melody című filmjét mutatjuk be eredeti nyelven magyar felirattal. A vetítést követően a közönség találkozhat a rendezővel, aki mesél a filmmel kapcsolatos történeteiről és válaszol a közönség kérdéseire.

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, jegyigényét a konfuciusz@rekt.szte.hu címre küldje el. Az SZTE Konfuciusz Intézet programja

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Május 4. szombat

20.00 MI3 koncert

Az MI3 háromtagú, hagyományos felállású (gitár, basszus, dob) zenekar. Kizárólag saját számokból álló műsort játszanak angol nyelven, amely konkrét koncepció nélkül a stílusok között csapong a beattól a jazzig, a '60-as évek stílusaitól a '90-es évek hangzásvilágáig.

A zenekar tagjai: Csallner András Erik (gitár, ének), Nagy Zoltán (dob), Tátrai János (basszusgitár, ének)

SZTE TIK előtt

Ady tér 10.

Május 5. vasárnap

14.00 „Öt évet laktam városodban” – Radnóti Miklós Szegeden

A 110 éve született Radnóti Miklós születésnapján az SZTE Kulturális Iroda és a Monostori András Idegenvezetések (MAI) közösen szervez nagyszabású emléksétát, mely során bejárjuk a költő öt éves szegedi tartózkodásának legfőbb helyszíneit: hol tanult, hol lakott, hol adta elő verseit, hol töltötte szabadidejét, hol voltak a törzshelyei és milyen versei születtek Szegeden.

Emléksétánkon a tények elmesélése mellett a Szegeden született, Szegedhez kapcsolódó verseinek előadásával színesítjük a programot, valamint a sétán elhangzott információkból egy kvíz állítottunk össze, amelynek helyes kitöltői közül nyertest sorsolunk ki.

A séta ismeretanyagához Nyéki Tamás helytörténész kutatómunkája volt segítségünkre.

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, jelentkezni az SZTE Kulturális Irodán lehet május 3-ig. (Dugonics tér 13., Tel.: 4045, 544-045, gellerfi.bence@rekt.szte.hu)

Oroszlános szökőkút

Klauzál tér

Május 5. vasárnap

15.00 Sisi

A legnépszerűbb magyar királyné nemcsak a magyar embereket, hanem a magyar városokat, köztük Szegedet is nagyon kedvelte. Egyedi sétánk során felkeressük azokat az ismert helyeket, ahol megfordult, mesélünk a fiatal leányról, a császári fenségről, hétköznapijairól, félelméről, szépségtrükkjeiről, szépséghibáiról. Másfél órás gyalogos sétánk alatt nem csak külső, de belső helyszíneken is megismerkedünk a valódi Sisivel.

A sétát összeállították és vezetik a Szegedi Tourisma idegenvezetői.

Részvételi díj 1200 Ft

SZTE BTK, Kristó Gyula terem

Egyetem u. 2.

Május 6. hétfő

12.00 Székely Melinda: Társadalom a késő római korban; a nők helyzete

Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék előadása

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Május 6. hétfő

12.10 Vers délből – Verset mond: Dr. Kosztolányi József egyetemi docens (SZTE TTIK Bolyai Intézet)

MTA SZAB Székház, 217-es terem

Somogyi u. 7.

Május 6. hétfő

14.30 MTA SZAB Orvostudományi Szakbizottság Ápolástudományi Munkabizottság Tudományos Ülése

„Az APN ápolók helye és kapcsolatrendszere a mindennapos egészségügyi gyakorlat során, különös tekintettel az intenzív terápiás, az aneszteziológiai és a sürgősségi ellátásra” című tudományos ülés körbejárja az elsőként végzett kiterjesztett hatáskörű ápolók szerepét, feladatát a már megszerzett tapasztalatok tükrében. A fórum kiváló lehetőséget teremt a tudományos diskuszióra és tapasztalatcserére.

TIK Café

Ady tér 10.

Május 6. hétfő

17.00 MÁSKÉP(p): Alakzatok és szillogizmusok – Vörös Csaba Levente kiállítása

Az SZTE Alma Mater sorozatában volt hallgatók, oktatók kapnak lehetőséget, hogy bemutassák egy másik, kevésbé ismert, művészi oldalukat.

Vörös Csaba Levente 2002-ben végzett az SZTE Bölcsészettudományi Karán. 2004-ben a Fiala Fotóművészek Stúdiója, 2006-ban pedig a Robert Bosch Alapítvány ösztöndíjában részesült. 2007-2017 között az SZTE Vizuális Kultúra és Irodalomelmélet Tanszék megbízott óraadója volt, 2014-2017 között a JGYPK fotográfus képzésén oktatott. Jelenleg Budapesten a Focus Oktatóközpontban fotográfiatörténetet és műtermi gyakorlatot tanít.

A kiállítás június 6-ig tekinthető meg a TIK Café nyitva tartási idejében.

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kiállítási tér

Ady tér 10.

Május 6. hétfő

18.00 Szegedi hibáim – Árnyas Koppány Ákos festőművész kiállítása

Megnyitja: Tóth Károly művészettörténész

Hogyan válik festészeti programmá a képi hiba? Formai és tartalmi vonatkozása is lehet. A hiba, amely egyrészt rávilágít a témául választott látvány tökéletlenségére, ezáltal mutatva be annak esendőségét. Ahogyan egy törött kijelzőn megjelenő kép esik szét alkotóelemeire, pixelekre. Másrészt az alkotásokban megjelenő hiba benne rejtőzhet magában a témában is.

A kiállított művek az alkotó legújabb képei, melyeket egy megsérült mobiltelefon kijelzője inspirált. A művész a digitális képalkotást és a különböző képi hibákat, az úgynevezett képajókat festészeti elemekké ültette át. A műveken a képhiba esztétikai elemként jelenik meg, beépül az alkotásba és saját képalkotó elemmé válik.

Árnyas Koppány Ákos szegedi festőművész, öt éve Norvégiában él családjával. Az SZTE JGYPK-n párhuzamosan végzett képi ábrázolás, valamint tanító szakon. Már egyetemi éve alatt rendszeresen bemutatkozott csoportos és önálló kiállításokon, országos és nemzetközi tárlatokon egyaránt. Tagja a Magyar Alkotók Országos Egyesülete mellett a Norvég Művészek Országos Egyesületének, a Norvég Festők Országos Szövetségének, illetve az Oppland megye regionális művészeti szervezetének. Művészeti tevékenysége mellett művészeti szervezőként is megismerhettük, olyan programok szervezésével, mint a stArt Plein Air Nemzetközi Művésztelep vagy a Hatos Műterem (REÖK). Megtekinthető május 18-ig, hétköznapiokon 08.00–20.00, szombaton 08.00–16.00 óráig.

Fogadalmi templom

Dóm tér

Május 6. hétfő

19.00 Orgonáról orgona mellől

A szegedi Dóm Angster-orgonáját bemutató előadás, melyben a résztvevők megismerkedhetnek az orgona működésével és egy rövidfilm segítségével betekinhetnek az orgona belsejébe is. Természetesen meg is hallgathatják a hangszert.

A körülbelül egy órás előadás regisztrációhoz kötött, jelentkezni a kantor@szegedidom.hu címen lehet.

SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar

Egyetem u. 2.

Május 7. kedd

II. Bölcsészfesztivál, 1. nap

10.00 Megnyitó (Prof. Dr. Gyenge Zoltán, az SZTE BTK dékánja)

10.15 A középiskolásoknak meghirdetett versenyek ünnepélyes díjátadója

11.00 Tudományos előadások

14.00 A hódmezővásárhelyi Tornyai Múzeum programjai (kiállítás megnyitó, díjátadó, könyvbemutató)

16.00 AudMax esték (vendég: Bodor Ádám Kossuth-díjas író)

17.30 Az SZTE ZMK koncertje

19.00 Filmvetítés

 Részletes program: www.arts.u-szeged.hu
SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Május 7. kedd

12.10 Vers délben – Verset mond: Prof. Dr. Máté-Tóth András tanszékvezető egyetemi tanár (SZTE BTK Vallástudományi Tanszék)
SZTE BTK, VIII-as terem

Egyetem u. 2.

Május 7. kedd

14.00 Illés Imre Áron: A polgárháborúk kora I. (A Gracchusoktól az I. triumvirátusig)

Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék előadása

SZTE BTK, Auditorium Maximum

Egyetem u. 2.

Május 7. kedd

16.00 AudMax esték – Irodalmi séták elméleti ösvényeken
Bodor Ádám – Sehol

Bodor Ádám Kossuth-díjas íróval Bencsik Orsolya (író, tudományos munkatárs, BTK Filozófia Tanszék) beszélget.

Belépőjegy 400 Ft, SZTE BTK-s oktatóknak és hallgatóknak ingyenes

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin.

Ady tér 10.

Május 7. kedd

17.00 SCI-eszta előadásorozat: Mesterséges intelligencia, gépi tanulás, mély tanulás

Előadó: Dr. Tóth László egyetemi docens (SZTE TTIK Informatikai Intézet)

Bemutatjuk, miről is szól mesterséges intelligencia, illetve annak jelenleg legnépszerűbb iránya, a gépi tanulás. Röviden áttekintjük, hogy honnan indult és hova jutott el ez a kutatási irányzat, miből áll a mostanában a sajtóban is gyakran szereplő „mély tanulás”. Megnézzük, hogy mit tudnak és mit nem tudnak megoldani ezek a módszerek, és milyen kérdések vannak jelenleg a fókuszban.

SZTE BTK, VII-es terem

Egyetem u. 2.

Május 7. kedd

18.00 De bellis sidereis – Az antikvitás a Star Wars-filmekben?
Hajdú Attila (MTA–SZTE Antikvitás és Reneszánsz: Források és Recepció Kutatócsoport) előadása

Az Ókortudományi Társaság Szegedi Tagozata, az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék, az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék és a Quadrivium Műhely – Eötvös Loránd Kollégium programja

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 7. kedd

18.00 Muzsikáló orvosok tavaszi koncertje

Megnyitják: Prof. Dr. Lázár György, az SZTE Általános Orvostudományi Kar dékánja és Prof. Dr. Tóth Péter, az SZTE Zeneművészeti Kar dékánja

Sok szeretettel várjuk az érdeklődőket immár hagyományos koncertünkre, melyen az Általános Orvostudományi Kar orvosai és orvostanhallgatói muzsikálnak.

Millenniumi Kávéház

Dugonics tér 12.

Május 7. kedd

18.00 Szűr, aba, nemez – Aba P. Ákos nemezkészítő mester könyvének bemutatója

Házigazda: Hegedűs Zoltán középiskolai tanár

Aba P. Ákos nemezkészítő népi iparművész már több évtizede foglalkozik nemezkészítéssel. 2000 óta szervez országos és nemzetközi nemezművészeti találkozót és alkotótáborokat. Mostanában jelent meg a Szűr, aba, nemez című könyvének újabb, bővített kiadása. Sajátos, átfogó filozófiai értelmezésben ír a nemez múltjáról, s lehetséges jövőjéről.

A Birlik Magyar–Török Kapcsolatokért, Kultúráért és Barátságért Egyesület szervezésében

Alsóvárosi Ferences templom

Mátyás tér

Május 7. kedd

19.00 Collegium Musicum orgonahangversenyek Csanádi László DLA orgonaművész hangversenye

Műsor:

J. S. Bach: F-dúr Toccata BWV 540

J. S. Bach: Ich ruf zu dir... BWV 639

J. S. Bach: F-dúr Fuga BWV 540

*Mária antifónák

A. Vivaldi – J. S. Bach: a-moll Concerto BWV 593

*Liszt F.: Salve Regina

C. Franck: Cantabile

Liszt F.: É-dúr Legenda (Paolai Szt. Ferenc a hullámokon)

*Közreműködik az SZTE ZMK Gregorián Énekegyüttese, Szudi Mária tanárnő vezetésével.

Szegedi Pinceszínház

Dugonics tér 2.

Május 7. kedd

19.00 Kárpáti Péter: Én a Féreg – Kafka kabaré

A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) előadása

A SZESZ ezúttal egy családi ház konyhájából és szobáiból jelentkezik. A játék során betekintést nyerhetünk egy család mindennapjaiba, attól a pillanattól kezdve, hogy a fiú nem tud bemenni dolgozni. Ez a súlyos esemény és egy súlyos körülmény, és mindezeknek fel és nem dolgozása egyszerre nehezedik apára, feleségre, testvérre, szeretőre. No meg a cégvezetőre! Ránk is. Önökre is. Rád is. Amúgy ez kabaré! Ez olyan káfkai? Vagy nem?

Játsszák: Kukovecz Ákos, Nyéki Tamás, Péterffy Andrea, Nyerges Petra, Gyekiczki Balázs, Hadzsy János, Lányi Nicolette, Gera Tamás, Hadadi Mária

Fény, hang: Balog Arnold

Díszlet, jelmez: SZESZ

Rendezőasszisztens: Kondor Alexandra

Rendező: Varga Norbert

16 éven felülieknek!

Bérelőjegy elővételben 1200 Ft, diák/nyugdíjas 1000 Ft, helyszínen 1400 Ft, diák/nyugdíjas 1200 Ft

Szegedi Nemzeti Színház

Vaszy Viktor tér 1.

Május 7. kedd

19.30 Német est

M. Bruch: Versenymű két zongorára és zenekarra

L. von Beethoven: III. szimfónia, Esz-dúr, Op. 55 („Eroica”)

Szólisták: Görög Enikő és Görög Noémi – zongora

Vezényel: Kovács János

Jegyek válthatók a Filharmónia szegedi irodájában (Klauzál tér 7.) vagy koncert előtt a helyszínen.

SZTE Mezőgazdasági Kar

Hódmezővásárhely, Andrassy út 15.

Május 8. szerda

09.00 Agriculture Without Borders

XVII. Wellmann Nemzetközi Tudományos Konferencia a nemzetközi és hazai, illetve a határon átnyúló és regionális mezőgazdasági kutatások legfrissebb eredményeiről

A konferencia weboldala: www.wellmann.mgk.u-szeged.hu

Az SZTE Mezőgazdasági Kar, a Bánát Agrártudományi és Állatorvosi Egyetem (Temesvár), az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság és az Agrármodernizációs és Régiófejlesztési Alapítvány szervezésében

SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar

Egyetem u. 2.

Május 8. szerda

II. Bölcsészfesztivál, 2. nap

10.00 Tudományos előadások

14.00 Bemutatkozik az Akadémiai Kiadó

14.30 Bemutatkozik a Mozaik Kiadó

15.00 Kaleidoszkóp – Bemutatkoznak a nyelvi intézetek

17.00 Choreomundus és görög tánc

19.00 Huckleberry Guys koncert, majd nosztalgiabuli a JATE Klubban

Részletes program: www.arts.u-szeged.hu

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Május 8. szerda

12.10 Vers délben – Verset mondanak: Zhu Ningxin és He Lijiao

Magyar verset ritkán hallani kínaiul. József Attila Születésnapomra című versét mondják el magyarul és kínaiul a Shanghai International Studies University SZTE-n tanuló magyar szakos diákja, Zhu Ningxin (Nelli) és az SZTE Konfuciusz Intézetben tanító kínai tanár, He Lijiao (Nancy).

Millenniumi Kávéház, Terasz

Dugonics tér 12.

Május 8–12. szerda–vasárnap

14.00–22.00 Street Folk Fest

Kisebbségi szabadterei fesztivál jellegű, népzenei alapokon nyugvó koncertsorozat, amely egyedi arculatát a nép- és világzenei fellépői révén kapja: magyarországi és vajdasági együttesek, valamint a népzenei más stílusokkal fuzionáltan átlényegítő zenekarok mutatkoznak be öt napon át. A zene mellett kísérőprogramként táncok, valamint népi kézműves foglalkozások várják az érdeklődőket. A programról részletes tájékoztatás a Millenniumi Kávéház és a Modern Folking Facebook oldalán olvasható. A programsorozat az Európai Unió társfinanszírozásával az Interreg-IPA CBC Magyarország-Szerbia program keretein belül valósul meg.

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Május 8. szerda

15.30 Kínai kalligráfia Horváth Janisz grafikusművésszel

A kínai kalligráfia elméleti és gyakorlati ismertetése a képirás írásjegyeinek kialakulásától a mai modern scripturális festészet esztétikájáig. Bemutatásra kerül a hagyományos karakterek összetett értelmezése, a különböző stílusok ismertetése, híres mesterek formanyelveinek esztétikai elemzése, a tusfestészet mint társzművészet bemutatása, a kínai vizuális kommunikációban betöltött szerepe. A gyakorlati oktatáson a kínai ecsetkezelés elsajátítása, írásjegyek és egyszerű szövegek stílusok szerinti megismerése és bambuszfestés történik.

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Május 8. szerda

17.00 Orchidea- és lótuszfestészet tanfolyam Horváth Janisz grafikusművésszel

A hat alkalmas kurzus során a résztvevők a hagyományos tusfestés mellett a színes virágfestés technikái alapjait, illetve a lótusz és orchidea megformálását sajátíthatják el Horváth Janisz grafikusművésszel.

A tanfolyam díja 10.000 Ft

A tanfolyamra jelentkezni a Konfuciusz Intézetben vagy a konfuciusz@rekt.szte.hu e-mail címen lehet.

MTA SZAB Székház

Somogyi u. 7.

Május 8. szerda

17.00 Garamvölgyi Anett kobozművész élménybeszámolója: Szilágysomlyó (Románia)

„Szilágysomlyó különleges szépséggel és jelentős történelmi múlttal megáldott város. Lakossága 11 000 főre tehető, a magyarság száma ebből már csak megközelítőleg 2 500 fő. Szórványlétük miatt a Nemzetpolitikai Államtitkárság 2016-ban bevonta őket a Petőfi Sándor Programba, melynek célja a határon túl élő magyarok nemzeti identitástudatának erősítése. Nagy örömmre én lehettem az első szilágysomlyói ösztöndíjas, és a program keretén belül két évig a helyi magyar közösségben éltem és dolgoztam.” A vetítéses előadás mellett koncert is lesz!

SZTE TIK, Kongresszusi terem

Ady tér 10.

Május 8. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem

Szelíd farkas – kisebbségábrázolás irodalomban, színházban

Előadó: Tompa Andrea (Babes–Bolyai Tudományegyetem, Színház és Televízió Kar)

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 8. szerda

19.00 Pukánszky Béla (gordonka) és Dombiné Kemény Erzsébet (zongora) hangversenye

Műsor:

Georg Friedrich Händel: g-moll oboaverseny (HWV 287) (J. W. Slatter átírata)

(1. Grave, 2. Allegro, 3. Largo, 4. Allegro)

Joseph Haydn: Adagio cantabile a 13. (D-dúr) szimfóniából

Robert Schumann: Fantáziadarabok (Op. 47.)

(1. Zart mit Ausdruck, 2. Lebhaft leicht, 3. Rasch und mit Feuer)

Szünet

Pjotr Iljics Csajkovszkij: Andante cantabile (Op. 11. No. 1.)

Pjotr Iljics Csajkovszkij: Valse sentimentale (Op. 51. No. 6.)

Astor Piazzolla: Oblivion (Julian Lloyd Webber átírata)

Tristan Schultze: Tango apasionado

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Május 9. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: dr. Kaczúr Ágnes szakreferens, könyvtáros (SZTE Klebelsberg Könyvtár)
SZTE Fűvészkert

Lövölde u. 42.

Május 9. csütörtök

14.00 Bábel Projekt – Összművészet a Fűvészkertben

Az SZTE JGYPK Művészeti Intézet Ének-zene Tanszék és a Rajz-művészettörténet Tanszék, valamint az SZTE Zeneművészeti Kar rendezésében

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 9. csütörtök

15.00 Az SZTE Talent Kiválósági lista Díjátadó Ünnepsége

Az ünnepségen átadásra kerülnek az SZTE Talent Kiválósági lista díjai (arany, ezüst, bronz fokozatú díjak), az Év Tehetsége díj (PhD kategória), a Művész és Sportoló ösztöndíjak, valamint a vállalati ösztöndíjak.

Az SZTE Tehetségpont szervezésében

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin.

Ady tér 10.

Május 9. csütörtök

17.00 A kánon sokféle jelentéséről

Balla Zsófiával és Báthory Csabával Máté-Tóth András beszélget.

Az SZTE BTK Vallástudományi Tanszék és az SZTE Klebelsberg Könyvtár szervezésében

SZTE JGYPK Rajz-műv.tört. Tanszék, Tanszéki Galéria

Brüsszeli krt. 37.

Május 9. csütörtök

17.00 Diplomakiállítás megnyitója

Megnyitja: Gál Lehel DLA intézetvezető

A kiállítás megtekinthető július 5-ig.

Hági Udvar

Kelemen László u. 3.

Május 9. csütörtök

18.00 Dékány Gergely: Kávével a világ körül

Dékány Gergely az Antique Café baristájaként visz el minket egy világkörüli útra, amely során megismerkedhetünk a kávétermesztés és a kávépörkölés történelmével, a legnagyobb kávétermelő országok hagyományos módszereivel, illetve a legújabb technológiákkal is. Bepillantást nyerhetünk a kávéfogyasztás kontinensenként eltérő szokásaiba, a különböző országokban található kávézók izgalmas világába, valamint tisztába kerülünk a legfrissebb trendekkel, amelyek valamilyen módon érintik egyik kedvenc italunkat, a kávéét.

Az előadás szervezője a Mondolo és a Kultúrkör Egyesület

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Május 9. csütörtök

19.00 Az Universitas Szimfonikus Zenekar tavaszi hangversenye

Műsor:

B. Britten: Simple Symphony

B. Britten: Variációk és fuga egy Purcell témára

Vezényel: Somorjai Péter

Az Universitas Szimfonikus Zenekar 2005-ös újjáalakulása óta Szeged zenei életének meghatározó részévé vált. Az SZTE keretei között működő együttes minden évben tavasszal és ősszel nagy sikerű, telt házú koncerteket ad. Népszerűségüket mi sem jelzi jobban, hogy rendre több koncertnapot kell tartaniuk ugyanazzal a műsorral. Immáron több éve készítenek gyerekszínházzal zenés mesejáték-előadásokat, amelyek (az előadások utáni hangszerkipróbálással) méltán aratnak mindig nagy sikert. Az együttes tagjai az SZTE jelenlegi valamint végzett hallgatói, akik örömmel állítják a zenekar szolgálatába többéves, esetenként több évtizedes zenei tudásukat. Az együttes az évek során több alkalommal koncertezett számos környékbeli településen, fellépett a Szegedi Nemzeti Színházban, felvételt készített a Magyar Rádió 6-os stúdiójában és házigazdája volt egy nagyszabású nemzetközi komolyzenei fesztiválnak.

Belépőjegy 800 Ft

Kedves Presszó

József Attila sgt. 63.

Május 9. csütörtök

20.00 Huckleberry Guys koncert

Az utcazenekarként és színpadon is átütő erővel megszólaló banda humoros, improvizatív műsoraiban a delta blues, a hill country blues, a juke joint klubok hangulatát idézi meg.

A Közép-Európa-szerte koncertező szegedi zenekart az elmúlt években nagy siker fogadta többek közt Little G. Weevil, a Ferenczi György és a Rackajam, a Ripoff Raskolnikov Band, a Pribojszki Mátyás Band, a Borsodi Blues Collective előzenekaraként. 2017-ben szerepet kaptak a szegedi Kisszínházban színpadra kerülő Csehov-darabban, a Ványa bácsiban. 2018-ban közös turnén vettek részt a Ripoff Raskolnikov Band-dal.

A zenekar tagjai: Balogh Ede Farkas (bőrrönd dobucc), Balogh Gyula (ének, gitár), Prekop Győző (szájharmonika)

Kass Galéria

Vár u. 7.

Május 10. péntek

10.00 Az eltűnt Palánk nyomában – képzőművészeti kiállítás a Kass Galériában

A kb. 60–70 műalkotást felvonultató tárlaton az 1926 nyári Rudnay-művésztelep 22 hallgatójának munkáit, illetve ismert szegedi fotográfusok (többek között Auer Lajos, Bäck Mancsi) és szegedi képzőművészek (Dinnyés Ferenc, Heller Ödön) festményeit mutatjuk be.

Az egykori Palánk városrész hangulata az egyetemi intézmények és a Fogadalmi templom építésének időszakát megelőzően ezen alkotások által rekonstruálható, így Szeged helytörténetébe is betekintést nyújt a kiállítás.

A kiállítás megtekinthető szeptember végéig minden nap 10.00–18.00 óra között.

Nemzeti Emlékcsarnok

Dóm tér

Május 10. péntek

10.30 Koszorúzás Báthory István egyetemalapító fejedelem szobránál

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 10. péntek

11.00 Emlékünnepség a kolozsvári egyetem száműzetésének centenáriuma alkalmából

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor

Dugonics tér 13.

Május 10. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Tajti Gabriella irodavezető (SZTE NKI Kulturális Iroda)

SZTE Mezőgazdasági Kar

Hódmezővásárhely, Andrassy út 15.

Május 10. péntek

14.00 Országos Agrár-felsőoktatási Intézmények Gazdászversenye – Hódmezővásárhelyi Forduló

Az agrár-felsőoktatási intézmények delegált hallgatói csapatai a délelőtti, elméleti verseny után a gyakorlati tudásukról adnak számot különböző látványos feladatok megoldásával.

REÖK, Zöld szalon

Magyar Ede tér 2.

Május 10. péntek

18.00 Datki Zsolt könyvbemutatója

Beszélgatótárs: Prof. Dr. Kálmán János, az SZTE ÁOK Pszichiátriai Klinika vezetője

Datki Zsolt neurobiológus második kisregénye, a Philodina egy kiteljesedett ellentét megtestesülése a virtuális tér könnyed ámitása és a valóság rejtett csodáinak megélése között, valamint ezen erők csatája az egyén szívéért, sorsáért és lelki üdvösségéért. Két – eltérő korban szocializálódott – kamasz rácsodálkozásának elérése a minket körülvevő világ parányi, de valós rejtelméire, felér egy csodával. Szellemi ébredésük és kialakult tudatos lelkesedésük egyrészt a nincstelen semmiből, másrészt a megsemmisítő függőségéből mutatott sorsdöntő kiutat.

Petőfi-telepi Művelődési Ház

Szántó Kovács János u. 28.

Május 10. péntek

18.00 Petőfi-Arany: Szabadság, szerelem – Levelek felolvasva

Arany János: Kamarás Iván

Petőfi Sándor: Fenyő Iván

A leveleket válogatta: Mohácsi Szilvia

Rendező: Seres Tamás

Petőfi és Arany barátsága közismert dolog. De vajon köztudott-e barátságuk hatalmas érzelmi hőfoka, árnyalatai, e nagyszerű férfiak közös gondolkodása, humora, játékosága? Levelezésük dokumentálja e barátságot, de többet is ennél; naplószerűen tudósít mindkét klasszikusunk életének eseményeiről a reformkor utolsó éveiben, majd a forradalom és a szabadságharc felgyorsuló hónapjaiban. Lángelméjű költők forgatják a tollat, az őszinteség, a keresetlenség és közvetlenség önkéntelen stílusbravúrraival!

Belépőjegy elővételben 2500 Ft, nyugdíjasoknak, diákoknak, SZTE diákigazolvánnyal 2000 Ft, az előadás napján 3000 Ft

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 10. péntek

18.00 Haramza Klára (ének), Maczelka Noémi (zongora) és Altorjay Tamás (ének) koncertje

Műsor:

Schubert: An die Musik

Frühlingstraum

Gretchen am Spinnrade

Handel: Dove sei?

Rossini: O, che muso (Isabella–Mustafa)

Massenet: Dulcinée–Don Quichotte

Bach: Actus tragicus–In deiner Hande

Mozart: Osmin (akasztófa)

Halévy: Brogni bíboros áriája

Liszt: Ősi sírbolt

Pál Tamás: Kisértet ária

Bellini–Liszt: Réminiscences de Norma

Haramza Klára 2016-ban az SZTE ZMK dal és oratórium mesterszakján diplomázott. 2017-ben művésztanár képesítést szerzett. Kiemelkedő előadói területe a barokk és a régi zene. Ennek fényében az Il Chiaroscuro régi zenei együttesrel és több barokk formációval dolgozik együtt.

Maczelka Noémi zongoraművész, az SZTE JGYPK ének-zene tanszékének egyetemi tanára a budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémia zongora szakán diplomázott. Több zongoraverseny díjazottja, a Casale Monferrato-i verseny I. díjasa. Tevékenységéért 1986-ban és 2010-ben Artisjus-díjat kapott. 2008-tól a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző Kar Zenei Tanszékének vendégoktatója. Mesterdoktori fokozatát (DLA) 2003-ban nyerte el zenei előadó-művészeti területen, 2012-ben habilitált.

Altorjay Tamás 1989-től a Szegedi Nemzeti Színház operatársulatának tagja. 2002-től magánének oktatással is foglalkozik Kecskeméten a Kodály Szakközépiskolában, az SZTE Zeneművészeti Karán, az SZTE JGYPK ének tanszékén. Hazai társulatokkal szerepelt belföldön és egész Európában, fellépett Egyiptomban. Számos hazai és olaszországi lemezfelvételen közreműködött. Zenei díjai: Évad énekes 1996, 2003, 2006, 2015, Dömötör-díj 2006, Artisjus-díj 2008, Offenbach Emlékérem 2014, Gregor József Emlékplakett 2015.

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Május 10. péntek

19.00 Az Universitas Szimfonikus Zenekar tavaszi hangversenye

Műsor:

Britten: Simple Symphony

Britten: Variációk és fuga egy Purcell témára

Vezényel: Somorjai Péter

Belépőjegy 800 Ft

Szegedi Csillagvizsgáló

Kertész u. 3.

Május 10. péntek

19.00 Csillagászati-űrutatási kiselőadások vetítéssel

Sötétedés után az időjárástól függően távcsöves bemutató

Megközelítés: 70-es autóbusz, Hatházak megállótól kb. 300 méterre

Nyitva tartás: 19.00–22.00 óra

Belépőjegy: 500 Ft (gyerek, tanuló, nyugdíjas), 1000 Ft (felnőtt), az SZTE hallgatóinak és dolgozóinak ingyenes. (Kérjük, hozza magával a kedvezményre jogosító igazolványát.)

E-mail: szegedicsillagvizsgalo@gmail.com, honlap: www.astro.u-szeged.hu

SZTE Mezőgazdasági Kar

Hódmezővásárhely, 47-es főút, 195. km

Május 11. szombat

07.00 XXXV. Szent György-napi Juhásztalálkozó

Programok egész nap, többek között juh- és kecske fajtabemutató és tenyészállat értékesítés, juhkezelési, körmözési bemutató, juh és kecske tenyészállat kiállítás, szaktanácsadás, juhászati és pásztor használati eszközök kiállítása, főző- és rajzverseny kerül megrendezésre.

A Magyar Juh- és Kecsketenyésztő Szövetség, a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület a Hód-Mezőgazda Zrt. és az SZTE Mezőgazdasági Kar szervezésében

Alliance Française de Szeged

Dugonics tér 2.

Május 11. szombat

09.00 Frankofón Sportnap

Tour de Szeged (kerékpározás), pétanque, szenegáli birkózás, foci és meglepetés játék

Találkozás a Dugonics téren, majd kikerékpározunk a Rotary-ösvényre. (Aki nem szeret kerékpározni, a Gergő-ligetben megtalál minket.) Ott lesz lehetőség a különféle mozgásformák gyakorlására. Információk az egyesület FB-oldalán találhatóak.

SZTE Fűvészkert

Lövölde u. 42.

Május 11. szombat

09.00–16.00 Kínai állatfestészeti workshop Horváth Janisz grafikusművésszel

Az egy napos workshop keretein belül a hagyományos kínai tusfestés mellett az állatfestés rejtelmeibe vezet be az érdeklődőket Horváth Janisz grafikusművész.

A tanfolyam díja 6000 Ft

A tanfolyamra jelentkezni, érdeklődni a Konfuciusz Intézetben vagy a konfuciusz@rekt.szte.hu e-mail címen lehet. Az SZTE Konfuciusz Intézet programja

Találkozó a Tisza Lajos krt. 59. sz. előtt

Május 11. szombat

14.00 Szeged Mesélő Fái – Szeged híres fáinak, parkjainak emléksétája

MAI – Monostori András Idegenvezetések

A Madarak és Fák Napja alkalmából megismerkedünk Szeged természetközeli oldalával. Szeged az ország egyik legzöldebb települése, a város parkjaihoz, ligeteihez és fáihoz számtalan érdekesség kapcsolódik. Milyen fák álltak a Széchenyi téren a platánok előtt, egyáltalán miért pont platánokkal lett a tér beültetve? Hol van és pontosan mi a disznófejű fa és vasszívú platán? Mi volt a város fáit sújtó legnagyobb katasztrófa? Hogy kerültek Goethe kedvenc fája a belváros szívébe? Hol találhatóak Erzsébet királynő, Sisi fája? Ezekre és számos más kérdésre válaszolunk a szegedi park- és ligetnéző sétánkon.

Részvételi díj 1000 Ft

Szent-Györgyi Albert Agóra

Kálvária sgt. 23.

Május 11. szombat

15.00–22.00 Csillagászat Napja 2019

Immáron ötödik alkalommal kerül megrendezésre a Csillagászat Napja. Több helyszínen is érdekes és közérthető előadásokkal, interaktív bemutatókkal, látványosságokkal, valamint gyerekprogramokkal várjuk a csillagászat és az űrutatás iránt érdeklődőket. Derült idő esetén az udvaron tartott távcsöves bemutató során mindenki saját szemével csodálhatja meg a Napot, a Holdat és a csillagok világát, valamint lézeres csillagképtúrával is bejárjuk az éjszakai égboltot.

Az SZTE TTIK Fizikai Intézet csillagász munkaközössége, a Szegedi Csillagvizsgáló és a Szent-Györgyi Albert Agóra közös szervezésében

Belépőjegy 1500 Ft, 18 év alattiak és nyugdíjasok számára 800 Ft

Oroszlános szökőkút

Klauzál tér

Május 11. szombat

15.00 Minden az, aminek látszik? (Keressünk együtt szimbólumokat!)

„Jaj, de szép!” „Ez csodálatos!” – ámuldoznak a vendégek egy-egy városnéző séta során. Vajon mi, szegediek, látjuk-e a körülöttünk lévő csodaszép épületeket, szobrokat, kovácsoltvas kapukat? Értjük-e, hogy mit üzennek magyarságról, tudományról, művészetről, emberi érzésekről? Ha alaposabban szemügyre vesszük őket, bizony kiderül, hogy nem minden csak az, aminek látszik. Kétórás sétánk során tehát szimbólumok nyomába eredünk a belvárosban.

A sétát összeállították és vezetik a Szegedi Tourisma idegenvezetői.

Részvételi díj 1200 Ft

ZUG Színház és Művészeti Tethely

Gyertyámos u. 4.

Május 11. szombat

15.00 Haaallod, de jól festesz ma! – festő-piac a ZUG-ban

Mivel alkotóközösségünkben mindenféle-fajta művészlélek tevékenykedik, így jött az ötlet a saját, különbejáratú festőnkől: „Csináljunk festő-piacot a ZUG-ban!” Szóval: ha szeretné eladásra bocsátani festményeidet, vagy csak szívesen fürdőznél a dicsfényben, gyere hozzánk! Ha szívesen nézegetsz friss festőktől alkotásokat, akkor is gyere hozzánk! Helyet biztosítunk neked Tethelyünk falai között, hogy összekapcsolhassuk az alkotót az alkotóval, az érdeklődőt az érdeklődővel, alkotót az érdeklődővel és

így tovább. Vedd fel velünk a kapcsolatot a homoludensproject@gmail.com-ra küldött e-maillal, és mi a lehető legrövidebb időn belül válaszolunk a részletekkel.

Diák vagyok! nevezési díj: 1500 Ft, Felnőtt vagyok! nevezési díj: 3000 Ft, Támogató vagyok! díj: 5000 Ft, melyekért cserébe nem csak a helyet biztosítjuk, de személyre szóló reklámkampányt is csinálunk, hogy minél többen találjanak rád nálunk.

Fogadalmi templom

Dóm tér

Május 11. szombat

19.00 Franz Hauk (Németország) orgonakoncertje

Bach, Reger, Messiaen és Helmschrott műveiből

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Május 11. szombat

20.00 LN. (Ellenpont) koncert

Az LN. formáció hangzásvilágát az elektró, wave, space rock, acid vagy éppen horror diszkó alkotta zenei sokféleség jellemzi, olykor egészen lágy ambient szólamokkal, elektronikával, másszor pedig erőteljes techno ritmusokkal operálnak.

SZTE BTK, VIII-as terem

Egyetem u. 2.

Május 14. kedd

14.00 Illés Imre Áron: A polgárháborúk kora II. (Az I. triumvirátustól Actiumig)

Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék programja

SZTE JGYPK Főépület, Díszterem

Boldogasszony sgt. 6.

Május 14. kedd

17.00 Világszép Gyermekdalok – Könyvbemutató és koncert

Fellép a JUGYU Zenei Műhely, a kar tanító- és óvóképzős hallgatóinak kórusa

A beszélgetést vezeti: Koczka Ferenc, a Szegedi Nemzeti Színház karmestere, zongoraművész

A könyv szerzője és a kórus vezetője: Dr. Asztalos Kata egyetemi adjunktus

Az SZTE JGYPK Tanító- és Óvóképző Intézet programja

SZTE BTK, VII-es terem

Egyetem u. 2.

Május 14. kedd

18.00 Philippos és a harmadik szent háború

Illés Imre Áron (SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék) előadása

Az Ókortudományi Társaság Szegedi Tagozata, az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék és a Quadrivium Műhely – Eötvös Loránd Kollégium programja

IH Rendezvényközpont, Nagyterem

Felső Tisza-part 2.

Május 14. kedd

18.00 Pedagógiai esték – Hiperaktív gyermekek és felnőttek

Előadó: Dr. Gyarmathy Éva Prima-díjas klinikai és neveléslektani szakpszichológus, az MTA TTK Kognitív Idegtudományi és Pszichológiai Intézet tudományos főmunkatársa

A hiperaktivitás idegrendszeri sajátosság, amely a normalitáshoz tartozik, amíg nem okoz jelentős és folyamatos beilleszkedési zavarokat, és az iskolai, munkahelyi teljesítményeket valamint az életvitelt nem befolyásolja hátrányosan. A megfelelő pedagógiai, pszichológiai környezet segít elkerülni a zavarok kialakulását.

További információ: www.pedagogiaiestek.hu

A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye

Belépőjegy 2300 Ft, SZTE-kártyával, diákigazolvánnyal, pedagógusigazolvánnyal 1600 Ft

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 14. kedd

19.00 S. Dobos Márta hegedűművész és Klebiczki György zongoraművész skandináv estje

Műsor:

Johan Agrell: Sonata

Jean Sibelius: Sonatina Op. 80

Edvard Grieg: Sonata Op. 8

Johan Halvorsen: Tanz-suite Op. 22

Dr. S. Dobos Márta hegedűművész-tanári diplomáját a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen szerezte. Pályáját Debrecenben kezdte. 1990-től Szegeden él, az SZTE Zeneművészeti Kar Vonós Tanszékének docense és a Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakközépiskola hegedűtanára. Pályája kezdete óta rendszeresen koncertezik, Európa számos országában lépett fel. 2008-ban Artisjus-díjban részesült. 2011-ben a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen doktori fokozatot szerzett. 2015-ben megkapta Szeged Város Alkotói Díját. 2016-ban közös lemeze jelent meg Klebiczki György zongoraművésszel.

Klebiczki György egyetemi tanulmányait a Budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen kezdte, és az SZTE Zeneművészeti Karán fejezte be 2006-ban. A Nemzetközi Bartók Zongoraverseny különdíjasa 2004-ben és 2006-ban. 2006 óta az SZTE Zeneművészeti Karának tanársegédje, korrepetitora. Rendszeres fellépője a Szegedi Kortárszenei Napoknak, valamint az Őszi Kulturális Fesztivál és Egyetemi Tavasz kamaraestjeinek. Az elmúlt években Turkuban és Darmstadtban is fellépett kamarazenei és szóló produkcióval. 2010-ben Artisjus-díjban részesült. Zenei tanulmányait jelenleg a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Doktori Iskolájában folytatja.

Alsóvárosi Ferences templom

Mátyás tér

Május 14. kedd

19.00 Collegium Musicum orgonahangversenyek

Magda Dávid orgonaművész hangversenye

Műsor:

J. S. Bach: a-moll Prelúdium és fuga BWV543

Magda D.: Concerto

O. Olsson: É-dúr Orgonaszonáta I. tétel

*M. Marchesi: Ave Maria

*W. A. Mozart: Ruhe sanft (Zaide daljátékból)

Magda D.: Improvizáció

Bartók B.: Három Csík megyei népdal (átirat)

Magda D.: Sinfonietta: 3. és 4. tétel

*Közreműködik: Bocskai-Kovács Éva énekművész

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin.

Ady tér 10.

Május 15. szerda

17.00 SCI-eszta előadássorozat: Étrend-kiegészítők a gyógyászatban és a prevencióban: lehetőségek és korlátok

Előadó: Dr. Ványolós Attila egyetemi adjunktus (SZTE Gyógyszerésztudományi Kar Farmakognóziai Intézet)

Mit tudnak az étrend-kiegészítők? Hol a helyük, mi a szerepük a terápiában és a prevencióban? Ilyen és ehhez hasonló kérdések merülhetnek fel mindannyunkban, ha az étrend-kiegészítők kerülnek szóba. Az előadás több szemszögből próbálja megvilágítani a bonyolult témát, amelynek végén remélhetőleg néhány kérdésre választ is kapunk.

Somogyi-könyvtár, Klubterem

Dóm tér 1-4.

Május 15. szerda

17.00 Beszélgetés Kiss Tímea Sófi-díjas újságíróval

Háziasszony és moderátor: D. Tóth Júlia kommunikációs tanácsadó

Kiss Tímea (1990, Szeged) a Radnóti Miklós Gimnáziumban érettségizett humán szakosként. A kreatív szövegírás mindig közel állt hozzá, 2011-ben kommunikáció szakon, azon belül is nyomtatott sajtó szakirányon diplomázott. Ebben az évben elnyerte az SZTE Sófi Alapítvány Kuratóriumi díját. Bár egyetemi éve alatt többek között az SZTE Médiacentrum, a Rádió Mi, a Thealter Rádió és a Szegedi Egyetemi Színház kötelékeiben is tevékenykedett, a kulturális újságírás vonzotta leginkább. Színháztudomány mesterszakon abszolvált. Még hallgatói éve alatt újságíróként helyezkedett el a Délmagyarország napilapnál. Munkáját SZTE Talent Press Ösztöndíjjal ismerték el, 2018-ban megkapta a Sófi József Ösztöndíj Médiadíját.

SZTE TIK, Kongresszusi terem

Ady tér 10.

Május 15. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem

Vallás és tudomány

Előadó: Prof. Dr. Szabó Gábor (SZTE TTIK)

SZTE Rektori Épület, Díszterem

Dugonics tér 13.

Május 15. szerda

19.00 „A négy húr ördöge”
Szecsódi Ferenc hegedűművész jubileumi hangversenye

Zongorán közreműködik: Benedekfi István

Beszélgetőtárs: Marton Árpád

Szecsódi Ferenc 1954-ben született Budapesten. A Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolában Bodonyi István, a Zeneakadémián pedig Szűcs Mihály voltak a mesterei. Diplomája megszerzésével egyidejűleg elnyerte a Zeneakadémia Nagydíját. Tanári pályafutását 1977-ben Szegeden, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán kezdte, azóta számtalan tanítványa koncertezik vagy tanít országszerte és külföldön. Zenepedagógiai munkáját 2000-ben habilitált egyetemi tanári cím odaitélésével ismerték el. Nemzetközi szólókarrierje 1984-ben indult, amikor a Cziffra Alapítvány nagydíjasa lett. Azóta fellépett Európa számos nagyvárosának hangversenypódiumán Párizstól Bécsig, Bolognától Madridig, Prágától Zürichig vagy éppen Kijevig. Több zeneszerző, így Durkó Zsolt, Rózsa Pál, Kocsár Miklós vagy Huszár Lajos ajánlotta számára versenyműveit. 1992-ben az év legjobb előadóművészevé választották, és a következő évben Liszt-díjban részesült. Pedagógiai munkássága elismeréseképpen 1996-ban Weiner-

díjjal tüntették ki. 2005 óta a Hubay Jenő Társaság elnöke. 2009-ben a Magyar Köztársaság Érdemes Művésze kitüntetést kapta. 2012 óta a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja. Lemezkiválványai közül a magyar hegedűirodalom klasszikus vonulata a jelentős. A Nagy magyar hegedűiskola című lemezt mind a lemezkedvelők tábora, mind a kritika elismerően fogadta. A Hungaroton Classic-nál megjelent 13 CD-ből álló Hubay Jenő hegedű – zongora műveinek összkiadása egyedülálló vállalkozás, melyet a hazai és külföldi szaksajtó egyaránt felsőfokban méltatott. Magyar mesterhegedűn játszik, melyet Székely Márton készített 2006-ban.

Nyugi Kert

Vitéz u. 28.

Május 15. szerda

20.00 Lea a pulton – Pejin Lea koncertje

Pejin Lea szociológus hallgató Szegeden, foglalkozik zenéléssel, írással is. Első verseskötete 2017 decemberében jelent meg Nyugati csiga körfüréssel álmodik címen. Szereti a kávé, a sört meg a nyugit...

MTA SZAB Székház

Somogyi u. 7.

Május 16. csütörtök

09.00–18.00 „Lábjegyzetek Platónhoz: Az identitás” konferencia

A konferencián mintegy 30 előadás hangzik majd el az identitás kérdésköréről. Az előadók filozófiai, pszichológiai, teológiai, politikai, nyelvészeti és művészeti szempontból teszik vizsgálat tárgyává az identitás problémáját.

Az SZTE KK Társadalomelméleti Gyűjtemény, az SZTE BTK Filozófia Tanszék és a Magyar Filozófiai Társaság szervezésében

SZTE BTK Kari Konferenciaterem

Egyetem u. 2.

Május 16. csütörtök

14.00 Vallás az ókori Egyiptomban

Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék workshopja

Előadások:

14.00 Jasper Kata: Halottak Könyve 178: megjegyzések a fejezet késő középbirodalmi gyökereihez

14.30 Priskin Gyula: Ozirisz 104 amulettje Denderában

15.00 Vadas Réka: Bor és édes illatok az egyiptomi vallás mindennapjaiban

15.30 Varga Dániel: A medamudi Montu és a medamudi bika kultusza a görög-római korban

16.00 W. Nemes Gábor: A Meszethiu-csillagkép ábrázolásainak vallási és mitológiai szerepe az Újbirodalom végéig

16.30 Schreiber Gábor: Egy thébai szent, Amenhotep, Hapu fia, a Ptolemaiosz-korban

Millenniumi Klub

Dugonics tér 12.

Május 16. csütörtök

18.30 Zsebcirkusz – nem csak gyerekeknek

Dombi Ákos zsonglőr, Csatai Gergő léggömbművész és Boldog Péter bűvész mini cirkuszi showja gyerekeknek és felnőtteknek. Melegítsünk be együtt a gyereknapi!

Belépőjegy elővételben 1000 Ft, a helyszínen 1500 Ft

MTA SZAB Székház

Somogyi u. 7.

Május 17. péntek
09.00–18.00 „Lábjegyzetek Platónhoz: Az identitás” konferencia

A konferencián mintegy 30 előadás hangzik majd el az identitás kérdésköréről. Az előadók filozófiai, pszichológiai, teológiai, politikai, nyelvészeti és művészeti szempontból teszik vizsgálat tárgyává az identitás problémáját.

Az SZTE KK Társadalomelméleti Gyűjtemény, az SZTE BTK Filozófia Tanszék és a Magyar Filozófiai Társaság szervezésében

SZTE Mezőgazdasági Kar

Hódmezővásárhely, Andrassy út 15.

Május 17. péntek
10.00 Sárgulási ünnepség

Az SZTE Mezőgazdasági Kar végzős hallgatóinak egész napos programsorozata. Ballagási ünnepség, sárgulási felvonulás, sárgulási bál.

Somogyi-könyvtár, 3. emeleti Emlékkönyvtár

Dóm tér 1-4.

Május 17. péntek
16.30 Emlékkönyvtár-látogatás

Az Emlékkönyvtárban a 43.701 kötetes alapítványi gyűjteményből látható egy közel 10.000 kötetes reprezentatív válogatás. A gyűjtemény sokszínűségét, tudományos értékét jól példázza, hogy a Somogyi-könyvtár birtokában van 36 ősnymtatvány, amelyek közül 8 hazánkban egyedül példány. Különösen figyelemre méltók a 16. századi európai nyomdák fa- illetve rézmetszetekkel illusztrált remekei és a kutatók által is használt 16–17. századi magyarországi nyomtatványok.

Találkozás: a Somogyi-könyvtár adminisztrációs pontjánál

A Somogyi-könyvtár és a Szegedi Tourinform közös rendezvénye

Belépőjegy 500 Ft

SZTE Fűvészkert

Lövölde u. 42.

Május 18. szombat
10.00–16.00 Növények Napja

A Növények Napja (Fascination Plants Day) nemzetközi rendezvénysorozathoz csatlakozunk egy igazi tartalmas és szórakoztató családi nappal, ahol előadásokkal, bemutatókkal és játékokkal várjuk az érdeklődő kicsiket és nagyokat. A programok szervezésében az SZTE Növénybiológiai Tanszéke, Ökológiai Tanszéke, az SZTE Konfuciusz Intézet, az MTA SZBK Növénybiológiai Intézete és civil szervezetek vesznek részt. A programok közt szerepel az SZTE Konfuciusz Intézet bambusz-örökbefogadása, növényi festészeti kamarakiállítás. A programmal szeretnénk felhívni a figyelmet a növényi sokféleségre, a növények rendkívüli változatosságára és az emberi életben betöltött fontosságára.

A rendezvényre érkezők a belépő árából 50%-os kedvezményben részesülnek.

További információk: www.fuveszkert.u-szeged.hu

Millenniumi Kávéház, Terasz

Dugonics tér 12.

Május 18. szombat
19.00 Fonó Klub Szeged – A Bogyzislói Zenekar koncertje

A Tolna megyei Prima Díjjal, nívódíjjal és számos nagydíjjal kitüntetett, fél évszázados népzenei családi tradíciót ápoló banda a dunántúli muzsika kiemelkedő adatközlője. Muzsikáját ismerik hazánk és a világ számos pontján, játszottak már a Sziget Fesztiválon és spanyol főúri esküvőkön is, legfontosabbnak mégis a rájuk hagyott bogyzislói népzenei hagyományok továbbvitelét tartják. Megalakulása az 1950-es évekre nyúlik vissza, az akkori zenekar vezetője Orsós Kis János volt, aki a Népművészet Mestere címet is megkapta. Jelenleg a zenekar a megmaradt alapító tagból és a leszármazottakból áll. 2009-ben a Hagyományok Háza támogatásával és a Fonó közreműködésével Nagyapáink útján címmel lemezt jelentettek meg.

A zenekar tagjai: Mihalovics Zsolt (hegedűprím), Bartha Zoltán (tamburaprím), Orsós Zoltán (hegedűbrácsa), Kovács Ferenc „Tejes” (tamburabrácsa), Debreceni István „Talpi” (nagybőgő), Orsós Attila (nagybőgő)

20.00 Táncháza a Dugonics téren
IH Rendezvényközpont, Nagyterem

Felső Tisza-part 2.

Május 20. hétfő
18.00 Pedagógiai esték – A vezetés tudománya és művészete

Előadó: dr. Baráth Tibor, az SZTE Képzési Vezetőképző és Továbbképző Intézetének igazgatója

Születni kell-e a vezetésre vagy az tanulható? Ha születni kell rá, miért tanítjuk? Mi teszi sikeressé a 21. század vezetőit? Mit üzen Dzsingisz kán és Steve Jobs a ma vezetőinek? Mi a vezetés felelőssége a tanulás, a tanulók sikerében? Mi a morál, az etika szerepe a vezetésben?

Mit hoz a jövő, hogyan alkalmazkodik a változáshoz a (tudás)társadalom? Hogyan alakítja a munka és az iskola világát, mindennapi életünket az AI (mesterséges intelligencia), a VR (virtuális valóság), az AR (kiterjesztett valóság) és az 5G? További információ: www.pedagogiaiestek.hu

A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye

Belépőjegy 1600 Ft, SZTE-kártyával, diákigazolvánnyal, pedagógusigazolvánnyal 1200 Ft

IH Rendezvényközpont

Felső Tisza-part 2.

Május 21. kedd
19.30 A Subhashini Goda és a Kala Sangam Táncsoport Bharatanatyam dél-indiai klasszikus táncelőadása

A Bharatanatyam Dél-India klasszikus tánca, amely leszármazottja a több évezredes múltra visszatekintő templomi táncosnők, a dévadászik művészetének. A 20. században a Bharatanatyam színpadi műfajjá vált. A táncos a zene, tánc, színészet és költészet egységét hivatott megidézni, hogy ezzel spirituális magasságokba emelje nézőjét és önmagát.

Subhashini Goda indiai származású táncművész, tánctanár; Erasmus Mundus – Choreomundus ösztöndíjat nyert táncelmélet és -gyakorlat, illetve kulturális örökség témakörben, jelenleg az SZTE BTK Néprajz és Kulturális Antropológia Tanszéken folytatja tanulmányait. Egyéni táncelőadások, valamint csoportos tradicionális és kortárs táncdrámák kimagasló előadója és alkotója. Többszörös szakmai elismerésben részesült: 2013-ban és 2014-ben legjobb előadói díjat, valamint kiváló táncművész minősítést kapott.

A Kala Sangam Táncsoport 2003 óta működik Szegeden. A táncsoport vezetője, Kiss Tímea Somi Panninál kezdte, majd Indiában folytatta tanulmányait Anuradha Shinde tanárnőnél és Adyar K. Lakshman táncmesternél. Tanítványaival számos fellépésen, fesztiválon vettek részt, adtak önálló táncestet. A fellépők csoportos és szóló tánckoreográfiákat adnak elő, mely alkalmon az összes táncsoport megmutatja magát, magyar és indiai származású tanítványok egyaránt.

Belépőjegy elővételben és SZTE diákigazolvánnyal 990 Ft, a rendezvény napján 1300 Ft

Szent-Györgyi Albert Agóra, Informatórium

Kálvária sgt. 23.

Május 22. szerda

18.00 Egy kis éji tánc – Radhika Shetty bharatanatyam táncművész táncelőadása

Radhika gyermekkorától foglalkozik klasszikus indiai táncsal, hivatásos táncosként azonban csak később vált, miután informatikai diplomát szerzett és több évig programozóként dolgozott. Rájött azonban, hogy semmi sem teszi annyira teljessé az életét, mint a tánc. Azóta teljes idejét a művészeti formának szenteli, elméleti előadásokat, workshopokat tart és járja az iskolákat, hogy az új nemzedékekhez is eljusson ez az ősi műfaj. Táncelőadásai nagy sikert arattak szerte a világon, Indián kívül fellépett Amerikában és Magyarországon is. Erőssége lenyűgöző arcjátékában áll, és ahogyan a különböző karaktereket életre kelti a színpadon. Az est során egy klasszikus margamot láthatunk tőle.

Belépőjegy 1000 Ft

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Tájékoztatjuk, hogy az eseményen kép- és hangfelvételt készítünk tömegfelvételek formájában, ugyanakkor jelezzük, hogy az esemény egyben sajtónyilvános rendezvény is. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § (2) bekezdése alapján a tömegfelvételek, valamint a nyilvános közéleti szereplés esetén nincs szükség az Ön hozzájárulására sem a felvétel elkészítéséhez, sem annak felhasználásához. Azonban az érintetteket előzetesen tájékoztatni kell ilyen esetben is, ezért az előzetes tájékoztatási kötelezettségünknek jelen informálással teszünk eleget. A Szegedi Tudományegyetem elkötelezett a személyes adatok valamennyi formájának védelme és biztonsága, valamint a személyiségi jogok tiszteletben tartása mellett, ezért tájékoztatjuk, hogy a felvételeket az esemény népszerűsítésére, marketing céllal az SZTE online és nyomtatott csatornáin keresztül használjuk fel.

Együttműködő partnereink:

SZTE Állam- és Jogtudományi Kar
SZTE Általános Orvostudományi Kar
SZTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Kar
SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar
SZTE Gazdaságtudományi Kar
SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar
SZTE Mezőgazdasági Kar
SZTE Mérnöki Kar
SZTE Természettudományi és Informatikai Kar
SZTE Zeneművészeti Kar
SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság
SZTE Tanulmányi és Információs Központ
SZTE Alma Mater
SZTE Eötvös Loránd Kollégium
SZTE Fűvészkert
SZTE Klebelsberg Könyvtár
SZTE Konfuciusz Intézet
SZTE Sófi Alapítvány
SZTE Sportközpont
SZTE Tehetségpont
Hági Udvar

IH Rendezvényközpont
JATE Klub
Katolikus Ház
Kedves Presszó
Kövér Béla Bábszínház
Mentor(h)áló
Millenniumi Kávéház és Klub
Móra Ferenc Múzeum
MTA Szegedi Akadémiai Bizottság
Nyugi Kert
Petőfi-telepi Művelődési Ház
REÖK
Somogyi-könyvtár
Szegedi Csillagvizsgáló
Szegedi Nemzeti Színház
Szegedi Pincészház
Szegedi Tourisma
Szent-Györgyi Albert Agóra
Tourinform Szeged
ZUG Színház és Művészeti Tethely

Médiatámogatóink:

Délmagyarország
Szeged TV
Rádió 88
TiszapART Televízió
Tiszatájonline.hu
Szeged folyóirat online felülete
iszeged.hu

Mobil programfüzet:



Támogatóink:



Szegedi Tudományegyetem



Szeged Megyei Jogú
Város Önkormányzata

Universitas-Szeged Nonprofit Kft.
Szegedi Városkép és Piac Kft.
SZTE Hallgatói Szolgáltató Iroda
Fonó Budai Zeneház
Katolikus Ifjúsági Alapítvány
Millenniumi Kávéház és Klub
Szegedi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Bolgár Baráti Társaság
Zea Virágkötészet
OM Design

Az Egyetemi Tavasz szervezője:
SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális Iroda
Tajti Gabriella irodavezető
Gellérfi Bence kulturális szervező
Loyola Éva rendezvénykoordinátor
6720 Szeged, Dugonics tér 13.
Telefon, fax: 62 / 544-045
E-mail: tajti.gabriella@rekt.szte.hu

A program weboldala a www.u-szeged.hu/etavasz címen tekinthető meg.

Köszönjük önzetlen segítségüket:

Andóczy Balogh Éva, Annus Gábor, Bajusz Péter, Bencsik Orsolya, Bene Tamás, Bobkó Anna,
Bolgár Zsolt, Buza Mihály, Dömötör Máté, Farkas Baráthi Mónika, Fekete Csaba,
Ferencz Fehér Dorottya, Frisnyicz Roland, Gajzer Erzsébet, Gorcsa Oszkár, Gyimóthi Zoltán,
Kálmánné Mihályi Noémi, Kállai Ákos, Kecse-Nagy Sándor, Kolonics Erika, Korcsik Rafael,
Kozma Zoltán, Miskolczi Ágnes, Mohr Richárd, Monostori András, Nagyillés János,
Németh Anikó, Németh Sándor, Németh Tamás, Oláh Melitta, Pavlovits Dávid,
Porkoláb Mihály, Révész Tamás, Sarungi Emőke, Schwimmer-Tóth Tímea, Sümeginé Lehotai Edit,
Szabó Szilvia, Szalai Anna, Száz Krisztina, Szitás István, Tóth Péter Lóránt,
Tóthné Vékony Tímea, Újszászi Ilona, Varga Kornél, Varga Norbert, Vizi Gábor

Készült: 10.000 példányban
Nyomdai munkálatok: Innovariant Nyomda, Szeged
A kiadványt tervezte: Kóthay Gábor, Job Művészeti Stúdió
Tördelés: Szitás István



www.u-szeged.hu/letavasz